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12551- AKRİLİK POLİÜRETAN DOLGU VERNİK (10+1)
12551- ACRYLIC POLYURETHANE FILLING VARNISH (10+1)
12551- АКРИЛОВЫЙ ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ (10+1)

19020- AKRİLİK ŞEFFAF SON KAT VERNİK (PARLAK) 2+1
19020- ACRYLIC TRANSPARENT FINISHING VARNISH (BRIGHT) 2+1
19020- АКРИЛОВЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВЫЙ) 2+1

19450- AKRİLİK ŞEFFAF SON KAT VERNİK (MAT) 10+1
19450- ACRYLIC TRANSPARENT FINISHING VARNISH (OPAQUE) 10+1
19450- АКРИЛОВЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (МАТОВЫЙ) 10+1

19500- AKRİLİK ŞEFFAF SON KAT VERNİK (İPEK MAT) 10+1
19500- ACRYLIC TRANSPARENT FINISHING VARNISH (SILK OPAQUE) 10+1
19500- АКРИЛОВЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕ- ДНЕГО СЛОЯ (ШЕЛКОВЫЙ МАТОВЫЙ) 10+1

19550- AKRİLİK ŞEFFAF SON KAT VERNİK (PARLAK) 10+1
19550- ACRYLIC TRANSPARENT FINISHING VARNISH (BRIGHT 10+1)
19550- АКРИЛОВЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВЫЙ) 10+1

19701- AKRİLİK SON KAT BOYA (PARLAK) 2+1
19701- АКРИЛОВЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВЫЙ) 2+1
19701- АКРИЛОВЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВЫЙ) 2+1

01

02

03

04

05

06

AKRİLİK SİSTEMLER 
ACRYLC SYSTEMS
АКРИЛОВЫЕ ЛАКОКРАСОЧНЫЕ СИСТЕМЫ01

18001- POLİÜRETAN SON KAT MAT BOYA (4+1)
18001- POLYURETHANE FINISHING OPAQUE PAINT (4+1)
18001- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (4+1)

18002- POLİÜRETAN SON KAT EXTRA MAT BOYA (4+1)
18002- POLYURETHANE FINISHING EXTRA OPAQUE PAINT (4+1)
18002- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ МАТО- ВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (4+1)

18101- POLİÜRETAN SON KAT İPEK MAT BOYA (4+1)
18101- POLYURETHANE FINISHING SILK OPAQUE PAINT (4+1)
18101- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ (ШЕЛКОВАЯ МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (4+1)

18301- POLİÜRETAN SON KAT PARLAK BOYA (2+1)
18301- POLYURETHANE FINISHING BRIGHT PAINT (2+1)
18301- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1)

18501- POLİÜRETAN İPEK MAT PANEL KAPI BOYASI (4+1)
18501- POLYURETHANE SILK OPAQUE PANEL DOOR PAINT (4+1)
18501- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ШЕЛКОВАЯ МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ДВЕРЕЙ ПАНЕЛЬНОГО ТИПА (4+1)

18100- POLİÜRETAN SON KAT PARLAK BOYA (2+1) BEYAZ MAKSİMUM SARARMA DİRENÇLİ (ALİFATİK)
18100- POLYURETHANE FINISHING BRIGHT PAINT (2+1) WHITE WITH MAXIMUM YELLOWING RESISTANCE (ALIPHATIC)
18100- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГЛЯНЦЕВАЯ МЕБЕЛЬНАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1) БЕЛАЯС МАКСИМАЛЬНОЙ УСТОЙЧИВОСТЬЮ К ПОЖЕЛТЕНИЮ (АЛИФАТИЧЕСКАЯ)

18120- POLİÜRETAN SON KAT MAT BOYA (2+1) BEYAZ MAKSİMUM SARARMA DİRENÇLİ (ALİFATİK)
18120- POLYURETHANE FINISHING OPAQUE PAINT (2+1) WHITE WITH MAXIMUM YELLOWING RESISTANCE (ALIPHATIC)
18120- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГЛЯНЦЕВАЯ МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1) БЕЛАЯ С МАКСИМАЛЬНОЙ УСТОЙЧИВОСТЬЮ К ПОЖЕЛТЕНИЮ (АЛИФАТИЧЕСКАЯ)

18140- POLİÜRETAN SON KAT ÖZEL MAT BOYA (2+1) BEYAZ MAKSİMUM SARARMA DİRENÇLİ(ALİFATİK)
18140- POLYURETHANE FINISHING SPECIAL OPAQUE PAINT (2+1) WHITE WITH MAXIMUM YELLOWING RESISTANCE (ALIPHATIC)
18140-  ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГЛЯНЦЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1) БЕЛАЯ С МАКСИМАЛЬНОЙ УСТОЙЧИ- ВОСТЬЮ К ПОЖЕЛТЕНИЮ (АЛИФАТИЧЕСКАЯ)

18160- POLİÜRETAN SON KAT İPEK MAT BOYA (2+1) BEYAZMAKSİMUM SARARMA DİRENÇLİ (ALİFATİK)
18160- POLYURETHANE FINISHING SILK OPAQUE PAINT (2+1) WHITE WITH MAXIMUM YELLOWING RESISTANCE (ALIPHATIC)
18160- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГЛЯНЦЕВАЯ ШЕЛКОВАЯ МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1) БЕЛАЯ С МАКСИМАЛЬНОЙ УСТОЙЧИВО- СТЬЮ К ПОЖЕЛТЕНИЮ (АЛИФАТИЧЕСКАЯ)

16001- POLİÜRETAN BOYALAR İÇİN MAT LAKE ASTAR (3+1)
16001- OPAQUE LACQUER PRIMER FORPOLYURETHANE PAINTS (3+1)
16001- МАТОВАЯ ЛАКОВАЯ ГРУНТОВКА ДЛЯ ПОЛИУРЕТАНОВЫХ КРАСОК (3+1)

16005- POLİÜRETAN BOYALAR İÇİN MAT MDF ASTAR (3+1)
16005- OPAQUE MDF PRIMER FOR POLYURETHANE PAINTS (3+1)
16005- МАТОВАЯ ГРУНТОВКА МДФ ДЛЯ ПОЛИУРЕТАНОВЫХ КРАСОК (3+1)

16020- POLİÜRETAN ESNEK BEYAZ ASTAR (2,5+1)
16020- POLYURETHANE RESILIENT WHITE PRIMER (2,5+1)
16020- ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГИБКАЯ БЕЛАЯ ГРУНТОВКА (2,5+1)

11501- POLİÜRETAN DOLGU VERNİĞİ (2+1)
11501- POLYURETHANE FILLING VARNISH (2+1)
11501- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ (2+1)

14001- POLİÜRETAN SON KAT MAT VERNİK (4+1)
14001- POLYURETHANE FINISHING OPAQUE VARNISH (4+1)
14001- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ МАТОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (4+1)

14002- POLİÜRETAN SON KAT EXTRA MAT VERNİK (4+1)
14002- POLYURETHANE FINISHING EXTRA OPAQUE VARNISH (4+1)
14002- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ МАТОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (4+1)

14101- POLİÜRETAN SON KAT İPEK MAT VERNİK (4+1)
14101- POLYURETHANE FINISHING OPAQUE VARNISH (4+1)
14101- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ШЕЛКОВЫЙ МАТОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (4+1)

14301- POLİÜRETAN SON KAT PARLAK VERNİK (1+1)
14301- POLYURETHANE FINISHING BRIGHT VARNISH (1+1)
14301- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ГЛЯНЦЕВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (1+1)

14552- POLİÜRETAN SON KAT EXTRA PARLAK VERNİK (2+1)
14552- POLYURETHANE FINISHING EXTRA BRIGHT VARNISH (2+1)
14552- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ГЛЯН ЦЕВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1)

14010- POLİÜRETAN SON KAT MAT VERNİK (2+1)
14010- POLYURETHANE FINISHING OPAQUE VARNISH (2+1)
14010- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ МАТОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1)

14110- POLİÜRETAN SON KAT İPEK MAT VERNİK (2+1)
14110- POLYURETHANE FINISHING SILK OPAQUE VARNISH (2+1)
14110- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ШЕЛКОВЫЙ МАТОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1)

14210- POLİÜRETAN SON KAT ÖZEL MAT VERNİK (2+1)
14210- POLYURETHANE FINISHING SPECIAL OPAQUE VARNISH (2+1)
14210- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ МАТОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1)

14335- POLİÜRETAN SON KAT ULTRA PARLAK VERNİK (1+1)
14335- POLYURETHANE FINISHING ULTRA BRIGHT VARNISH (1+1)
14335- ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ УЛЬТРА ГЛЯНЦЕВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (1+1)
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POLİÜRETAN SİSTEMLER
POLYURETHANE SYSTEMS 
ПОЛИУРЕТАНОВЫЕ ЛАКОКРАСОЧНЫЕ СИСТЕМЫ02

11502- POLİÜRETAN ESASLI YANGIN GECİKTİRİCİ MAT DOLGU VERNİK (2+1)
11502- POLYURETHANE-BASED FIRE RETARDANT MATT FILLING VARNISH  (2+1)
11502-  ОГНЕСТОЙКИЙ  МАТОВЫЙ ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА (2+1)

14020- POLİÜRETAN ESASLI YANGIN GECİKTİRİCİ SON KAT VERNİK (4+1) (PARLAK-SATİN-MAT )
14020- POLYURETHANE-BASED FIRE RETARDANT TOP COAT VARNISH (4+1) (GLOSSY-SATEEN-MATT )
14020- ОГНЕСТОЙКИЙ ЛАК НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА ДЛЯ ФИНИШНОГО СЛОЯ (4+1) 
              (ГЛЯНЦЕВЫЙ, АТЛАСНЫЙ ИЛИ МАТОВЫЙ)

19400- MELAMİN-PVC VE ZOR YÜZEYLERE YAPIŞMASI İÇİN TASARLANMIŞ 
              KAPLAMA ASTARI 10 + 1 (ALİFATİK)
19400- PRIMER VARNISH DESIGNED FOR ADHESION ONTO MELAMINE-PVC AND 
              HARD SURFACES 10 + 1 (ALIPHATIC)
19400- УКРЫВАЮЩАЯ ГРУНТОВКА (АДИФАТИЧЕСКИЙ), РАЗРАБОТАННЫЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
              АДГЕЗИИ К МЕЛАМИНОВЫМ-ПВХ И ДРУГИМ ТРУДНООБРАБАТЫВАЕМЫМ ПОВЕРХНОСТЯМ

19000- MELAMİN-PVC VE ZOR YÜZEYLERE YAPIŞMASI İÇİN TASARLANMIŞ 
              DOLGU VERNİĞİ 10 + 1 (ALİFATİK)
19000- FILLING VARNISH DESIGNED FOR ADHESION ONTO MELAMINE-PVC AND 
              HARD SURFACES 10 + 1 (ALIPHATIC)
19000- ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ (АДИФАТИЧЕСКИЙ), РАЗРАБОТАННЫЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
              АДГЕЗИИ К МЕЛАМИНОВЫМ-ПВХ И ДРУГИМ ТРУДНООБРАБАТЫВАЕМЫМ 
              ПОВЕРХНОСТЯМ 10 + 1

ÖZEL ÜRÜNLER
SPECIAL PRODUCTS
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ



60100 - TEK KOMPONENTLİ, DÜŞÜK VİSKOSİTELİ, POLİÜRETAN ESASLİ GÖZENEKLİ ZEMİNLER İÇİN GELİŞTİRİLMİŞ SOLVENTLI YÜZEY ASTARI
60100 - ONE-COMPONENT, LOW VISCOSITY, POLYURETHANE- BASED SURFACE PRIMER WITH SOLVENT DEVELOPED FOR POROUS FLOORS 
60100 - ОДНОКОМПОНЕНТНАЯ ГРУНТОВКА С НИЗКОЙ ВЯЗКОСТЬЮ НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА, С РАСТВОРИТЕЛЕМ, ПРЕДНАЗНАЧЕННАЯ ДЛЯ ПОРИСТОЙ ПОВЕРХНОСТИ

60200 - ÇİFT KOMPONENTLİ, POLİÜRETAN ESASLI, SOLVENTLİ SEFFAF ZEMIN ASTARI
60200 - TWO-COMPONENT, POLYURETHANE-BASED, TRANSPARENT FLOOR PRIMER WITH SOLVENT
60200 - ДВУХКОМПОНЕНТНАЯ ПРОЗРАЧНАЯ НАПОЛЬНАЯ ГРУНТОВКА НА ПОЛИУРЕТАНОВОЙ ОСНОВЕ, С РАСТВОРИТЕЛЕМ

60300 - İKİ KOMPONENTLİ, HIZLI KURUYAN NEMLİ VE YAŞ BETONLAR İÇİN GELİŞTİRİLMİŞ POLİÜRETAN ESASLI YÜZEY ASTARI
60300 - TWO-COMPONENT, POLYURETHANE-BASED SURFACE PRIMER DEVELOPED FOR RAPIDLY DRYING, HUMID AND WET CONCRETES 
60300 - ДВУХКОМПОНЕНТНАЯ, БЫСТРОСОХНУЩАЯ ПОВЕРХНОСТНАЯ ГРУНТОВКА НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА, РАЗРАБОТАННАЯ ДЛЯ ВЛАЖНОГО И МОКРОГО БЕТОНА

70015 - İKİ KOMPONENTLİ, HAFİF KABARAN TİP, POLIÜRETAN ESASLI PARKE YAPIŞTIRICISI
70015 - TWO-COMPONENT, SLIGHTLY SWELLING TYPE, POLYURETHANE-BASED PARQUET ADHESIVE.
70015 - ДВУХКОМПОНЕНТНЫЙ, СЛЕГКА РАЗБУХАЮЩИЙ ТИП, ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ КЛЕЙ ДЛЯ ПАРКЕТА

70020 - İKİ KOMPONENTLİ, ŞİŞME YAPMAYAN, POLİÜRETAN ESASLI PARKE YAPIŞTIRICISI
70020 - TWO-COMPONENT, NOT-SWELLING, POLYURETHANE-BASED PARQUET ADHESIVE.
70020 - ДВУХКОМПОНЕНТНЫЙ, НЕ НАБУХАЮЩИЙ, ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ КЛЕЙ ДЛЯ ПАРКЕТА

11001 - TEK KOMPONENTLİ, SELÜLOZ ESASLI DOLGU VERNİĞİ
11001 - ONE-COMPONENT, CELLULOSE BASED FİLLİNG VARNİSH 
11001 - Однокомпонентный лак-наполнитель на основе целлюлозы

14725 - TEK KOMPONENTLİ, POLİÜRETAN ESASLI PARKE CILASI (PARLAK-MAT-SATİN)
14725 - ONE-COMPONENT, POLYURETHANE-BASED PARQUET VARNISH (GLOSSY – MATT – SATEEN) 
14725 - ДВУХКОМПОНЕНТНЫЙ, СЛЕГКА РАЗБУХАЮЩИЙ ТИП, ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ КЛЕЙ ДЛЯ ПАРКЕТА 

14501 - İKİ KOMPONENTLİ, POLIÜRETAN ESASLI PARKE CİLASI PARLAK-SATİN-MAT)
14501 - TWO-COMPONENT, POLYURETHANE-BASED PARQUET VARNISH (GLOSSY-SATEEN-MATT)
14501 - ДВУХКОМПОНЕНТНЫЙ ПАРКЕТНЫЙ ЛАК НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА (БЛЕСТЯЩИЙ-АТЛАСНЫЙ-МАТОВЫЙ)

13711 - TEK KOMPONENTLİ, SU BAZLI-POLİÜRETAN AKRİLİK ESASLI PARKE CİLASI (PARLAK-SATİN-MAT)
13711 - ONE-COMPONENT, WATER BASED, POLYURETHANE ACRYLIC BASED PARQUET VARNISH (GLOSSY-SATEEN-MATT)T
13721 - ОДНОКОМПОНЕНТНЫЙ АКРИЛО-ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ЛАК ДЛЯ ПАРКЕТА НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ (ГЛЯНЦЕВЫЙ-АТЛАСНЫЙ-МАТОВЫЙ)

13721 - ÇIFT KOMPONENTLİ, ALİFATİK POLİÜRETAN REÇİNE ESASLI SU BAZLI PARKE CİLASI (PARLAK-SATİN-MAT)
13721 - TWO-COMPONENT, ALIPHATIC POLYURETHANE RESIN-BASED WATER BASED PARQUET POLISH (GLOSSY-SATIN-MATTE)
13721 - ЛАК ДЛЯ ПАРКЕТА НА ОСНОВЕ АЛИФАТИЧЕСКОЙ ПОЛИУРЕТАНОВОЙ СМОЛЫ И ВОДЯНОЙ БАЗЕ 
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99910- SELÜLOZİK TİNER
99910- CELLULOSIC THINNER
99910- ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ

99911- AKRİLİK TİNER
99911- ACRYLIC THINNER
99911- АКРИЛОВЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ

99912- POLİÜRETAN TİNER
99912- POLYURETHANE THINNER
99912 -ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ

99913- SENTETİK TİNER
99913- SYNTHETIC THINNER
99913- СИНТЕТИЧЕСКИЙ РАСТВОРИТЕЛЬ

10200- SENTETİK ESASLI ŞEFFAF AHŞAP RENKLENDİRİCİ
10200- SYNTHETIC BASED, TRANSPARENT WOOD COLORING
10200- СИНТЕТИЧЕСКИЙ ПРОЗРАЧНЫЙ КРАСИТЕЛЬ ДЛЯ ДЕРЕВА

10300- UNIVERSAL AHŞAP RENKLENDİRİCİ
10300- UNIVERSAL WOOD COLORANT
10300- УНИВЕРСАЛЬНЫЙ КРАСИТЕЛЬ ДЛЯ ДЕРЕВА

13501- SELÜLOZİK ESASLI ŞEFFAF ARA KAT RENKLENDİRİCİ
13501- CELLULOSIC BASED TRANSPARENT MIDDLE LAYER COLORAN
13501- ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВЫЙ
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11001- SELÜLOZİK DOLGU VERNİK
11001- CELLULOSIC FILLING VARNISH
11001- ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ

13001- SELÜLOZİK SON KAT ŞEFFAF VERNİK (MAT)
13001- CELLULOSIC FINISHING TRANSPARENT VARNISH (OPAQUE)
13001- ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (МАТОВЫЙ)

13101- SELÜLOZİK SON KAT ŞEFFAF VERNİK (İPEK MAT)
13101- CELLULOSIC FINISHING TRANSPARENT VARNISH (SILK OPAQUE)
13101- ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ШЕЛКОВЫЙ МАТОВЫЙ)

13201 - SELÜLOZİK SON KAT ŞEFFAF VERNİK (PARLAK)
13201 - CELLULOSIC FINISHING TRANSPARENT VARNISH (BRIGHT)
13201 - ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВЫЙ)

15001- SELÜLOZİK BOYALAR İÇİN ASTAR
15001- PRIMER FOR CELLULOSIC PAINTS
15001- ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ШЕЛКОВЫЙ МАТОВЫЙ)

17301- SELÜLOZİK SON KAT BOYA (PARLAK)
17301- CELLULOSIC FINISHING PAINT (BRIGHT)
17301- ЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (ГЛЯНЦЕВАЯ)
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SELÜLOZİK SİSTEMLER
CELLULOSIC SYSTEMS 
ЦЕЛЛЮЛОЗЫ СИСТЕМЫ

PARKE ZEMİN SİSTEMLERİ
PARQUET FLOOR SYSTEMS
ПАРКЕТ ПОЛ СИСТЕМЫ

TİNERLER & AHŞAP RENKLENDİRİCİLERİ
THINNERS & WOOD COLORANTS
РАЗБАВИТЕЛЬ И ДЕРЕВЯННЫЕ КОЛОРАНТЫ
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11502-GREEN LACK
POLİÜRETAN ESASLI YANGIN GECİKTİRİCİ 
MAT DOLGU VERNİK (2+1)

Görünüm:
Renk:
Yoğunluk:
Karışım oranı :
Hacimce katı madde:
Ambalajda kalma süresi(20°C):
Teorik sarfiyat:
Parlama noktası:
Organik uçucu bileşikler (VOC):
Ugulama metodu:
Tiner:
Tiner İnceltme oranı:
Kuruma zamanı (20°C):
Dokunma kuruması
Tam kuruma
Toz kuruması

Mat
Transparan
(20°C):1,00 ± 0,02 kg/l(A+B)
2:1 (A:B- Ağırlıkça)
49% ± 1
4-5 saat
9-11 m2/kg (in 35-40 mikron kfk*)
<0°C
510 gr/l
Havasız ve havalı tabanca 
Green lack Poliüretan 
20-30%

4-6 saat
24  saat
15-20 dakika

TEKNİK ÖZELLİKLER

Appearance:
Color:
Density :
Mixture Rate:
Solid Substance by volume:
Packaging time (20°C):
Theoretical Diffusion:
Flash Point:
VOC (volatile organic matter):
Application Method:
Thinner:
Thinning Rate:
Drying time (20°C):
Touch Dry:
Full dry:
Dust Dry:

Matt
Transparent
(20°C):1,00 ± 0,02 kg/l(A+B)
2:1 (A:B- by weight)
49 % ± 1
4-5 hours
9-11 m2/kg (35-40  micron kfk*)
<0°C
510 gr/l
Use airless or air gun.
Green lack polyurethane
20-30%

4-6 hours
24 hours
15-20 minutes

TEKNİK ÖZELLİKLER

* kfk: kuru film kalınlığı 

Not: Normal şartlar altında, kuruma süreleri 40 mikron kuru film kalınlığı 
ölçülmüştür. Uygulama kalınlığı arttığında ve soğuk havalarda kuruma süresi 
artacaktır.

UYGULAMA PROSEDÜRLERİ
Yüzey Hazırlığı:  Yüzey temiz ve sağlam olmalıdır. Ahşap yüzeyler uygun 
zımparalamadan sonra tozdan temizlenmelidir.

Ortam Koşulları: Ortam sıcaklığı +5 ile +35 ° C arasında olmalıdır. İç 
mekan uygulamalarında havalandırmaya dikkat edin.

Not:  Bu ürün sadece profesyonel kullanım içindir. Bu yayındaki bilgiler 
profesyonel olarak edindiğimiz bilgi ve deneyimlerimize dayanmaktadır. 
Ancak burada verilen bilgiler, kullanıcıları ürünlerimizi özel uygulamalarına 
uygunluk açısından test etme sorumluluğundan kurtarmaz. Ürünlerimizin 
uygulaması ve kullanımı kontrolümüzün dışında olduğundan, buradaki 
öneriler tarafımızdan garanti edilmez. Kullanıcılar ürünlerimizi kendi özel 
koşullarında göz önünde bulundurmakla yükümlüdür ve tüm sorumluluklar 
kendilerine aittir. Tüm ürünlerimizin teknik bilgi formları düzenli olarak 
güncellenmektedir. Kullanıcılar en son versiyonu almakla yükümlüdür.

Karıştırma Prosedürü: İki bileşenli bir üründür ve bu nedenle, kap ömrü 
dikkate alınarak kullanılacak miktar için belirtilen karışım oranında hazırlan-
malıdır. Homojen bir karışım için ürün sıcaklığının 15 ° C'den düşük 
olmamasına dikkat edin. A bileşeni, mekanik bir karıştırıcı kullanılarak hızlı 
bir şekilde karıştırılmalı ve daha sonra karışım oranına dikkat edilerek 
sertleştirici (B bileşeni) ilave edilmelidir. A ve B bileşenlerihomojen bir 
karışım elde edene kadar karıştırılmalıdır.

Yüzey Uygulaması: Kullanıma hazır karışım, iki veya üç  kat halinde 
havasız sprey ile uygulanır. İstenen yüzey doygunluğuna ulasana kadar. 
Kürlenmesı için tozsuz bir yerde bırakılmalıdır.

Temizlik:  Poliüretan tiner  

Uygulama araçları: 11502 POLİÜRETAN YANGIN GECİKTİRİCİ DOLGU  
VERNIK sprey, fırça, rulo ıle uygulanabilir. Ürün ahşaba nüfuz etmeli ve etkili 
olabilmesi için iyice kurumasına izin verilmelidir. Ürün, işlemden sonra 
uyumlu bir son kat ile boyanabilir.

AMBALAJ BILGILERI: 18 kg'lık bir set 11502 POLİÜRETAN YANGIN 
GECİKTİRİCİ DOLGU VERNIK  2 + 1; net 12 kg olarak bir kovadaki A.Bileşen 
ve net 6 kg olarak bir galondaki B.Bileşendir.

3,7kg'lık bir set 11502 POLİÜRETAN YANGIN GECİKTİRİCİ DOLGU  VERNIK  
2 + 1; net 2,5 kg olarak bir kovadaki A.Bileşen ve net 1,25 kg olarak bir 
galondaki B.Bileşendir. 

DEPOLAMA: Ürünü serin ve kuru bir yerde saklayın. Ürünün raf ömrü, 
uygun şekilde saklandığında 12 aydır açılmamış original ambalajda.

SAĞLIK / GÜVENLİK BİLGİLERİ:  Kullanmadan önce ilgili AB yönerge-
lerine göre hazırlanan Malzeme Güvenliği Veri Sayfasına (MSDS) bakın. 

ÜRÜN TANIMI: Poliüretan esaslı, iki bileşenli, ham ahşabın işlenmesinde 
kullanıma uygun, solvent bazlı yangın geciktiricili mat doglu verniğidir. Bu 
ürün, işlenmiş ahşap ateşe maruz kaldığında hafif bir şişen köpük tabakası 
ve karbon kömürü oluşturan tescilli bileşenlerin karışımıdır. Karbon kömürü 
oluştuğunda, en az alev yayılımı, duman gelişimi veya gün batımı sonrası 
benzer kızıllık olacaktır. Ürün yalnızca iç mekanda kullanım için tasarlan-
mıştır. Üst kat onaylı bir ürünle kaplanmışsa, ürün dış mekan uygulamaların-
da kullanılabilir.

ÖNERİLEN KULLANIM YERİ: Kamu binaları, inşaat binaları, ofisler, 
fabrikalar, kulüpler, barlar, bankalar, havaalanları ve tren istasyonları, 
hoteiler, mağazalar, okullar, hastaneler, spor salonları ve fitnes merkezleri.

AVANTAJLAR
Bu ürün, işlenmiş ahşap ateşe maruz kaldığında hafif bir şişen köpük 
tabakası ve karbon kömürü oluşturan bileşenlerin karışımıdır. Karbon 
kömürü oluştuğunda, en az alev yayılımı, duman oluşumu veya gün batımı 
sonrası gibi kızıllık olacaktır.

11502-GREEN LACK
ОГНЕСТОЙКИЙ  МАТОВЫЙ ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ 
НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА (2+1)

Внешний вид:
Цвет:
Плотность:
Соотношение смеси:
вердое вещество: по объёму
Продолжительность упаковки (20°C):
Теоретическое распространение:
Точка воспламенения:
ЛОВ (летучее органическое вещество):
Методы применения:
Растворитель:
Процент растворения:
Время высыхания (20°C):
Высыхание до касания:
Полное высыхание:
Высыхание до пыли:

матовый
Прозрачный
(20°C):1,00 ± 0,02 кг /л (A+B)
2:1 (A:B- по весу)
49% ± 1
4-5 часов
9-11 м2/кг ( 35-40 микрон kfk*)
<0°C
510 г/л
Безвоздушный или воздушный 
Green lack Полиуретан
20-30%

4-6 часов
24  часов
15-20 мин.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: Двухкомпонентный полиуретановый. 
матовый лак наполнитель на основе растворителя, используемый в 
качестве огнестойкого, пригодный для обработки сырой древесины. 
Этот продукт представляет собой смесь запатентованных компонентов, 
благодаря которым на поверхности древесины, подвергающейся 
воздействию огня, образуется слегка набухающий слой пены и 
углеродный уголь. Образование углеродного угля означает 
минимальное распространение пламени и задымления или 
возникновение алого цвета аналогичного цвету после заката. Продукт 
предназначен для использования только внутри помещений. Если 
финишный слой будет покрыт утвержденным продуктом, продукт 
может использоваться и для наружных приложений.

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ: Общественные 
здания, строительные здания, офисы, фабрики, клубы, бары, банки, 
аэропорты и железнодорожные станции, гостиницы, магазины, 
школы, больницы, спортивные залы и фитнес-центры.

ПРЕИМУЩЕСТВА: Этот продукт представляет собой смесь 
запатентованных компонентов, благодаря которым на поверхности 
древесины, подвергающейся воздействию огня, образуется слегка 
набухающий слой пены и углеродный уголь. Образование 
углеродного угля означает минимальное распространение пламени и 
задымления или возникновение алого цвета аналогичного цвету 
после заката.

DESCRIPTION OF PRODUCT:
Polyurethane-based, two-component, matt filling varnish that is suitable for 
use in processing the raw wood and that is used as solvent-based fire 
retardant. This product is the mixture of the registered components that 
form a slightly swelling foam layer and carbon coal when the processed 
wood is exposed to fire. When the carbon coal is formed, there will occur 
the least flame propagation, smoke formation or after-glow. The product is 
designed only for use in indoor spaces. If the upper layer is coated with an 
approved product, the product can be used in the outdoor applications.

RECOMMENDED PLACE OF USE: 
Public buildings, construction buildings, offices, factories, clubs, bars, 
banks, airports and train stations, hotels, stores, schools, hospitals, sport 
halls and fitness centers.

ADVANTAGES: 
This product is the mixture of the registered components that form a slightly 
swelling foam layer and carbon coal when the processed wood is exposed 
to fire. When the carbon coal is formed, there will occur the least flame 
propagation, smoke formation or after-glow.

* kfk: dry film thickness

Note: The dry film thickness was measured as 40 micron under the normal 
conditions and within the normal drying periods. The drying period will 
increase when the application thickness increases and in cold weathers.

APPLICATION PROCEDURES
Surface Preparation: 
The surface must be clean and sound. The wooden surfaces should be 
cleared of the dust after the proper sanding process.

Ambient Conditions: 
The ambient temperature should be between +5 and +35 ° C. Pay attention 
to the ventilation in the indoor applications.

Note: This product is only for professional use. The information set forth in 
this publication is based on our knowledge and experiences that we have 
professionally obtained. However, the information given herein does not 
relieve the users from the responsibility for testing our products in terms of 
compliance with their special applications. As the application and use of our 
products are beyond our control, the recommendations herein are not 
guaranteed by us. The users are obliged to consider our products under 
their own special conditions and all responsibilities belong to them. The 
technical data sheets of all of our products are regularly updated. The users 
are obliged to obtain the latest version.

Mixing Procedure:
It is a two-component product and therefore it should be prepared at the 
mixture ratio specified for the amount to be used by taking into account the 
container life. Pay attention to that the product temperature is not lower 
than 15 ° C for a homogeneous mixture. The component A should be mixed 
rapidly by using a mechanical mixer and then hardener (component B) 
should be added by paying attention to the mixture ratio. The component A 
and the component B should be mixed until a homogeneous mixture is 
obtained.

Application onto the Surface: 
The mixture that is ready for use is applied with airless spray gun as two or 
three transversal layers. Required surface saturation. It should be left in a 
dust-free place for curing.

Cleaning:
Polyurethane thinner.

Application tools:
11502 POLYURETHANE FIRE RETARDANT FILLING VARNISH can be applied 
with spray, brush or roller. The product should penetrate into the wood and 
should be allowed to dry thoroughly for it to be able to be effective. The 
product can be painted with one layer of compatible paint after the process.

PACKAGING DETAILS:
18 kg 11502 POLYURETHANE FIRE RETARDANT FILLING VARNISH 2 + 1 
contains net 12 kg Component A in one bucket and net 6 kg Component B 
in one gallon.

3.7 kg 11502 POLYURETHANE FIRE RETARDANT FILLING VARNISH 2+1 
contains net 2,5 kg Component A in one bucket and net 1,25 kg Component 
B in one gallon. A 3,125 kg set 

STORAGE:
Store the product in a cool and dry place. The shelf life 
of the product is 12 months when it is stored 
properly. Unopened original package.

HEALTH/SAFETY DETAILS:
Before use, refer to the Material Safety 
Data Sheet (MSDS) prepared in accordance with 
the relevant EU directives. 

11502-GREEN LACK
POLYURETHANE-BASED FIRE RETARDANT 
MATT FILLING VARNISH  (2+1)

* kfk: толщина сухой пленки

Примечание: Время высыхания определялось для толщины сухой 
пленки 40 микрон и в нормальных условиях. Время высыхания будет 
увеличиваться в зависимости от толщины нанесения и в холодную 
погоду. 

Подготовка поверхности: Поверхность должна быть чистой и 
прочной. После шлифовки деревянной поверхности соответствующей 
наждачной бумагой, поверхность должна быть очищена от пыли.

Подготовка поверхности: Температура окружающей среды должна 
быть в диапазоне +5/+35°C. Во время приложений внутри помещений, 
следует обеспечить проветривание.

Примечание: Этот продукт предназначен только для 
профессионального использования. Информация в этой публикации 
основана на наших профессиональных знаниях и опыте. Однако, 
приведенная здесь информация, не освобождает пользователей от 
ответственности за тестирование продукта на применимость к их 
конкретным приложениям. Поскольку применение и использование 
наших продуктов находятся вне зоны нашего контроля, приведенные 
здесь рекомендации не являются гарантией. Пользователи обязаны 
рассматривать наши продукты с учетом своих особых условий и несут 
за это полную ответственность. Формы технических данных для всех 
наших продуктов регулярно обновляются. Пользователи должны 
получить последнюю версию.

Процедура смешивания: Это двухкомпонентный продукт и, 
следовательно, смесь должна подготавливаться с учетом указанного 
соотношения и в таком количестве, которое может быть использовано 
в течение времени, указанного в качестве срока службы емкости. Для 
получения однородной смеси температура продукта не должна быть 
ниже 15°C. Компонент А следует быстро размешать с помощью 
механического миксера, а затем добавить отвердитель (компонент Б), 
принимая во внимание заданное соотношение смеси. Компоненты А и 
Б следует смешивать до получения однородной смеси. 

Нанесение на поверхность: Готовую к применению смесь наносят 
методом безвоздушного распыления двумя-тремя перекрестными 
слоями до желаемой насыщенности поверхности. Для отверждения 
следует оставить в среде без пыли.

Очистка :  Полиуретановый растворитель.

Инструменты применения: 11502 ОГНЕСТОЙКИЙ 
ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ЛАКНАПОЛНИТЕЛЬ можно наносить с помощью 
метода распыления, кисти, валика. Продукт должен впитываться в 
древесину и для получения эффективности необходимо обеспечить 
полное высыхание. После обработки поверхности продуктом она 
может быть окрашена слоем совместимой краски.

ХРАНЕНИЕ :
Хранить продукт в прохладном и сухом месте. Срок годности продукта 
составляет 12 месяцев с условием соблюдения правил хранения. В 
закрытой заводской упаковке.

ИНФОРМАЦИЯ О ЗДОРОВЬЕ/БЕЗОПАСНОСТИ: 
Перед использованием ознакомьтесь с таблицей данных по 
безопасности материалов (MSDS), подготовленной в соответствии с 
директивами ЕС, имеющими отношение к этой теме. ЕС.

ПРОЦЕДУРЫ ПРИМЕНЕНИЯ



ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: Двухкомпонентный полиуретановый 
глянцевый, атласный или матовый лак на основе растворителя, 
используемый в качестве огнестойкого финишного слоя, пригодный 
для обработки сырой древесины. Этот продукт представляет собой 
смесь запатентованных компонентов, благодаря которым на 
поверхности древесины, подвергающейся воздействию огня, 
образуется слегка набухающий слой пены и углеродный уголь. 
Образование углеродного угля означает минимальное 
распространение пламени и задымления или возникновение алого 
цвета аналогичного цвету после заката. Продукт предназначен для 
использования только внутри помещений. Если финишный слой будет 
покрыт утвержденным продуктом, продукт может использоваться и для 
наружных приложений.

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ: Общественные 
здания, строительные здания, офисы, фабрики, клубы, бары, банки, 
аэропорты и железнодорожные станции, гостиницы, магазины, 
школы, больницы, спортивные залы и фитнес-центры.

ПРЕИМУЩЕСТВА: Этот продукт представляет собой смесь 
запатентованных компонентов, благодаря которым на поверхности 
древесины, подвергающейся воздействию огня, образуется слегка 
набухающий слой пены и углеродный уголь. Образование 
углеродного угля означает минимальное распространение пламени и 
задымления или возникновение алого цвета аналогичного цвету 
после заката.
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14020-GREEN LACK
POLİÜRETAN ESASLI YANGIN GECİKTİRİCİ 
SON KAT VERNİK (4+1) (PARLAK-SATİN-MAT )

Görünüm:
Renk:
Yoğunluk (20°C):
Karışım oranı:
Hacimce Katı Madde:
Ambalajda  kalma suresı (20°C):
Teorık sarfiyat:
Parlama noktası:
VOC organic ucucu bileşikler:
Uygulama metodu:
Tiner:
Karışım oranı:
Kuruma süresı (20°C)
Dokunma kuruması
Toz kuruması
Tam kuruma

Parlak:95 / Satin: 50 / Mat: 20 gloss (60°)
Transparan
0,98 ± 0,02 kg/l(A+B)
4:1 (A:B- ağırlıkça)
44 % ± 1
6-7 saat
8-10 m2/kg (35-40  mikron kfk*)
<0°C
493 gr/l
Havasız ve havalı tabanca
Green lack polıuretan tıner
60-80%

1-1,5 saat
10-30 dakika
24 saat

TEKNİK ÖZELLİKLER

Appearance:
Color:
Density (20°C):
Mixture Rate:
Solid Substance by volume:
Packaging time (20°C):
Theoretical Diffusion:
Flash Point:
VOC (volatile organic matter):
Application Method:
Thinner:
Thinning Rate:
Drying time (20°C)
Touch Dry:
Dust Dry:
Full dry:

Glossy:95 / Sateen: 50 / Matt: 20 gloss (60°)
Transparent
0,98 ± 0,02 kg/l(A+B)
4:1 (A:B- by weight)
44 % ± 1
6-7 hours
8-10 m2/kg (35-40  micron kfk*)
<0°C
493 gr/l
Use airless or air gun.
Green lack polyurethane thinner
60-80%

1-1,5 hours
10-30 minutes
24 hours

TECHNICAL PROPERTIES:

* kfk: kuru film kalınlığı 

Not: Normal şartlar altında, kuruma süreleri 40 mikron kuru film kalınlığı 
ölçülmüştür. Uygulama kalınlığı arttığında ve soğuk havalarda kuruma süresi 
artacaktır.. 

UYGULAMA PROSEDÜRLERİ
Yüzey Hazırlığı:  Yüzey temiz ve sağlam olmalıdır. Ahşap yüzeyler uygun 
zımparalamadan sonra tozdan temizlenmelidir.

Ortam Koşulları: Ortam sıcaklığı +5 ile +35 ° C arasında olmalıdır. İç 
mekan uygulamalarında havalandırmaya dikkat edin.

Karıştırma Prosedürü: İki bileşenli bir üründür ve bu nedenle, kap ömrü 
dikkate alınarak kullanılacak miktar için belirtilen karışım oranında hazırlan-
malıdır. Homojen bir karışım için ürün sıcaklığının 15 ° C'den düşük 
olmamasına dikkat edin. A bileşeni, mekanik bir karıştırıcı kullanılarak hızlı 
bir şekilde karıştırılmalı ve daha sonra karışım oranına dikkat edilerek 
sertleştirici (B bileşeni) ilave edilmelidir. A ve B bileşenlerihomojen bir 
karışım elde edene kadar karıştırılmalıdır.

Yüzey Uygulaması: Kullanıma hazır karışım, iki veya üç enine kat halinde 
havasız sprey ile uygulanır. İstenen yüzey doygunluğu. Kürlenme için tozsuz 
bir yerde bırakılmalıdır.

Temizlik:  Poliüretan tiner  

Uygulama araçları: 14020 POLİÜRETAN YANGIN GECİKTİRİCİ VERNİK  
sprey, fırça, rulo ıle uygulanabilir. Ürün ahşaba nüfuz etmeli ve etkili olabilm-
esi için iyice kurumasına izin verilmelidir. Ürün, işlemden sonra uyumlu bir 
kat ile boyanabilir.

AMBALAJ BILGILERI: 18 kg'lık bir 14020 POLİÜRETAN YANGIN 
GECİKTİRİCİ VERNİK 4 + 1; Net 12 kg olarak bir kovadaki Bileşen A ve net 
3 kg olarak bir galondaki Bileşen B içerir.

3.125 kg'lık 14020 POLİÜRETAN YANGIN GECİKTİRİCİ VERNİK 4 + 1; 
Bileşen A'dan) bir kovada net 2,5 kg ve Bileşen B bir galonda net 0,625 kg. 
A 3,125 kg set 

DEPOLAMA: Ürünü serin ve kuru bir yerde saklayın. Ürünün raf ömrü, 
uygun şekilde saklandığında 12 aydır. Açılmamış orijinal .

SAĞLIK / GÜVENLİK BİLGİLERİ:  Kullanmadan önce ilgili AB yönerge-
lerine göre hazırlanan Malzeme Güvenliği Veri Sayfasına (MSDS) bakın. 

ÜRÜN TANIMI : Poliüretan esaslı, iki bileşenli, ham ahşabın işlenmesinde 
kullanıma uygun, solvent bazlı yangın geciktiricili son kat olarak kullanılan 
parlak,satin veya mat verniktir.. Bu ürün, işlenmiş ahşap ateşe maruz 
kaldığında hafif bir şişen köpük tabakası ve karbon kömürü oluşturan tescilli 
bileşenlerin karışımıdır. Karbon kömürü oluştuğunda, en az alev yayılımı, 
duman gelişimi veya gün batımı sonrası benzer kızıllık olacaktır. Ürün 
yalnızca iç mekanda kullanım için tasarlanmıştır. Üst kat onaylı bir ürünle 
kaplanmışsa, ürün dış mekan uygulamalarında kullanılabilir.

ÖNERİLEN KULLANIM YERİ: Kamu binaları, inşaat binaları, ofisler, 
fabrikalar, kulüpler, barlar, bankalar, havaalanları ve tren istasyonları, 
hoteiler, mağazalar, okullar, hastaneler, spor salonları ve fitnes merkezleri.

AVANTAJLAR
Bu ürün, işlenmiş ahşap ateşe maruz kaldığında hafif bir şişen köpük 
tabakası ve karbon kömürü oluşturan tescilli bileşenlerin karışımıdır. Karbon 
kömürü oluştuğunda, en az alev yayılımı, duman oluşumu veya gün batımı 
sonrası gibi  kızıllık olacaktır .

14020-GREEN LACK
POLYURETHANE-BASED FIRE RETARDANT TOP 
COAT VARNISH (4+1) (GLOSSY-SATEEN-MATT )

DESCRIPTION OF PRODUCT:
Polyurethane-based, two-component, glossy, sateen or matt varnish that is 
suitable for use in processing the raw wood and that is used as 
solvent-based fire retardant top coat. This product is the mixture of the 
registered components that form a slightly swelling foam layer and carbon 
coal when the processed wood is exposed to fire. When the carbon coal is 
formed, there will occur the least flame propagation, smoke formation or 
after-glow. The product is designed only for use in indoor spaces. If the 
upper layer is coated with an approved product, the product can be used in 
the outdoor applications.

RECOMMENDED PLACE OF USE: 
Public buildings, construction buildings, offices, factories, clubs, bars, 
banks, airports and train stations, hotels, stores, schools, hospitals, sport 
halls and fitness centers.

ADVANTAGES: 
This product is the mixture of the registered components that form a slightly 
swelling foam layer and carbon coal when the processed wood is exposed 
to fire. When the carbon coal is formed, there will occur the least flame 
propagation, smoke formation or after-glow.

14020-GREEN LACK
ОГНЕСТОЙКИЙ ЛАК НА ОСНОВЕ ПОЛИУРЕТАНА 
ДЛЯ ФИНИШНОГО СЛОЯ (4+1) (ГЛЯНЦЕВЫЙ, 
АТЛАСНЫЙ ИЛИ МАТОВЫЙ)

Внешний вид:

Цвет:
Плотность (20°C):
Соотношение смеси:
вердое вещество: по объёму
Продолжительность упаковки (20°C):
Теоретическое распространение:
Точка воспламенения:
ЛОВ (летучее органическое вещество):
Методы применения:
Растворитель:
Процент растворения:
Время высыхания (20°C):
Высыхание до касания:
Высыхание до пыли:
Полное высыхание

глянцевый:95 / атласный: 50 / 
матовый: 20 gloss (60°)
Прозрачный
0,98 ± 0,02 кг /л A+B)
4:1 (A:B- по весу)
44 % ± 1
6-7 часов
8-10 м2/кг (35-40  микрон kfk*)
<0°C
493  г/л
Безвоздушный или воздушный пистолет
Green lack Полиуретановый растворитель
60-80%

1-1,5 часов
10-30 мин.
24 часов

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

* kfk: толщина сухой пленки

Примечание: Время высыхания определялось для толщины сухой 
пленки 40 микрон и в нормальных условиях. Время высыхания будет 
увеличиваться в зависимости от толщины нанесения и в холодную 
погоду. 

ПРОЦЕДУРЫ ПРИМЕНЕНИЯ
Поверхность должна быть чистой и прочной. После шлифовки 
деревянной поверхности соответствующей наждачной бумагой, 
поверхность должна быть очищена от пыли.

Температура окружающей среды должна быть в диапазоне +5/+35°C. 
Во время приложений внутри помещений, следует обеспечить 
проветривание.

Процедура смешивания: Это двухкомпонентный продукт и, 
следовательно, смесь должна подготавливаться с учетом указанного 
соотношения и в таком количестве, которое может быть использовано 
в течение времени, указанного в качестве срока службы емкости. Для 
получения однородной смеси температура продукта не должна быть 
ниже 15°C. Компонент А следует быстро размешать с помощью 
механического миксера, а затем добавить отвердитель (компонент Б), 
принимая во внимание заданное соотношение смеси. Компоненты А и 
Б следует смешивать до получения однородной смеси.

Нанесение на поверхность: 
Готовую к применению смесь наносят методом безвоздушного 
распыления двумя-тремя перекрестными слоями до желаемой 
насыщенности поверхности. Для отверждения следует оставить в 
среде без пыли.

Очистка :
Полиуретановый растворитель.

Инструменты применения:
14020 ОГНЕСТОЙКИЙ ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ЛАК можно наносить с 
помощью метода распыления, кисти, валика. Продукт должен 
впитываться в древесину и для получения эффективности необходимо 
обеспечить полное высыхание. После обработки поверхности 
продуктом она может быть окрашена слоем совместимой краски.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УПАКОВКЕ: 
Набор весом 18 кг 14020 ПОЛИУРЕТАНОВОГО ОГНЕСТОЙКОГО ЛАКА 4 
+ 1 состоит из компонента А весом 12 кг (нетто), помещенного в ведро, 
и компонента Б весом 3 кг (нетто), помещенного в галлон.

Набор весом 3.125 кг 14020 ПОЛИУРЕТАНОВОГО ОГНЕСТОЙКОГО ЛАКА 
4 + 1 состоит из компонента А весом 2,5 кг (нетто), помещенного в 
ведро, и компонента Б весом 0,625 кг (нетто), помещенного в галлон. 

ХРАНЕНИЕ :
Хранить продукт в прохладном и сухом месте. Срок годности продукта 
составляет 12 месяцев с условием соблюдения правил хранения. В 
закрытой заводской упаковке.

ИНФОРМАЦИЯ О ЗДОРОВЬЕ/БЕЗОПАСНОСТИ: 
Перед использованием ознакомьтесь с таблицей данных по 
безопасности материалов (MSDS), подготовленной в соответствии с 
директивами ЕС, имеющими отношение к этой теме. 

  

* kfk: dry film thickness

Note: The dry film thickness was measured as 40 micron under the normal 
conditions and within the normal drying periods. The drying period will 
increase when the application thickness increases and in cold weathers.

APPLICATION PROCEDURES
Surface Preparation: 
The surface must be clean and sound. The wooden surfaces should be 
cleared of the dust after the proper sanding process.

Ambient Conditions: 
The ambient temperature should be between +5 and +35 ° C. Pay attention 
to the ventilation in the indoor applications.

Mixing Procedure:
It is a two-component product and therefore it should be prepared at the 
mixture ratio specified for the amount to be used by taking into account the 
container life. Pay attention to that the product temperature is not lower 
than 15 ° C for a homogeneous mixture. The component A should be mixed 
rapidly by using a mechanical mixer and then hardener (component B) 
should be added by paying attention to the mixture ratio. The component A 
and the component B should be mixed until a homogeneous mixture is 
obtained.

Application onto the Surface: 
The mixture that is ready for use is applied with airless spray gun as two or 
three transversal layers. Required surface saturation. It should be left in a 
dust-free place for curing.

Cleaning:
Polyurethane thinner.

Application tools:
14020 POLYURETHANE FIRE RETARDANT VARNISH can be applied with 
spray, brush or roller. The product should penetrate into the wood and 
should be allowed to dry thoroughly for it to be able to be effective. The 
product can be painted with one layer of compatible paint after the process.

PACKAGING DETAILS:
18 kg 14020 POLYURETHANE FIRE RETARDANT VARNISH 4 + 1 contains 
net 12 kg Component A in one bucket and net 3 kg Component B in one 
gallon.

3.125 kg 14020 POLYURETHANE FIRE RETARDANT VARNISH 4 + 1 contains 
net 2,5 kg Component A in one bucket and net 0,625 kg Component B in 
one gallon. A 3,125 kg set 

STORAGE:
Store the product in a cool and dry place. The shelf life of the product is 12 
months when it is stored properly. Unopened original package.

HEALTH/SAFETY DETAILS:
Before use, refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) prepared in 
accordance with the relevant EU directives. 
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19400-GREEN LACK
MELAMİN-PVC VE ZOR YÜZEYLERE YAPIŞMASI 
İÇİN TASARLANMIŞ KAPLAMA ASTARI 10 + 1
(ALİFATİK)

Görünüm 
Renk
Karışım oranı A: B (hacimce)
Kuruma zamanı
Yoğunluk
Katı madde oranı: ( Ağırlıkça)
Teorik örtücülük (m2/Kg)
Parlama noktası
Uçucu organic bileşikler(VOC)
İnceltme
İnceltme oranı
Uygulama metodu
Kuruma süresi (20˚C 100gr/m2)
Dokunma kuruması
Zımpara kuruması
Tam kuruma

Mat
Beyaz
A:10 + B:1 Kg
2-4 saat (20°C )
135 ± 0,02кg/l (A+B / 20°C )
%80 ± 1 (A+B) )( Ağırlıkça)
8-10 m²/кg/(35-40) kuru filim kalınlığı
< 0°C
494 gr/l
Green Lack poliüretan tiner
20-40%
Havasız veya klasik tabanca kullanın.

40-60 dakika 
4-6 saat
12 saat

TEKNİK ÖZELLİKLER

Tavsiye edilen boyama sistemi: 19000 Poliüretan dolgu verniği 2-3 
kat x 35 mikron (kuru film kalınlığı)Uygulamaya bağlı olarak diğer 
sistemler de kullanılabilir.

Yüzey Hazırlığı:  Yüzey kuru ve temiz olmalıdır. Taşlama işleminden 
sonra yüzey tozdan iyice temizlenmelidir.

Uygulama koşulları: Ortam sıcaklığı +5 ° C ile +35 ° C arasında 
olmalıdır. Kapalı alanlarda kaplamanın düzgün kuruması için iyi 
havalandırma sağlanmalıdır.

Ambalaj Bilgileri:  A.Bileşen: 10  kg, B.Bileşen:  1 kg 
A.Bileşen: 2,5 kg, B.Bileşen: 0,25 kg

Depolama: Ürün kuru, serin ve iyi havalandırılmış bir alanda, ısı ve 
ateş kaynaklarından uzak tutulmalıdır. Ambalaj sıkıca kapatılmalıdır.

Raf ömrü:  Kapalı orijinal kap bileşeninde raf ömrü 1 yıldır.

SAĞLIK / GÜVENLİK BİLGİLERİ:  Kullanmadan önce ilgili AB 
yönergelerine göre hazırlanan Malzeme Güvenliği Veri Sayfasına 
(MSDS) bakın. 

ÜRÜN TANIMI : Özel poliüretan reçinelerin karışımından oluşan, 
alifatik yapıda, kaplama astarıdır.Kaplamaları uygulamadan önce 
gözenekleri doldurmak ve yüzeyi düzeltmek için melamin kaplamaya , 
poliüretan ahşap taklidi ve diğer boyaması zor yüzeylere yapışma 
sağlamak için kullanılır. 

AVANTAJLAR
• Zımpara kolaylığı
• Yüksek yapışma gücü
• Hızlı kuruma
• Sararma dirençli
• Mükemmel gözenek doldurma özelliği
• Mükemmel sertlik,
• Çizilme ve darbe dayanımlı

19400-GREEN LACK
PRIMER VARNISH DESIGNED FOR ADHESION 
ONTO MELAMINE-PVC AND HARD SURFACES 
10 + 1 (ALIPHATIC)

DEFINITION: Two-component, acrylic resin-based finishing varnish. 
Acrylic varnish gives a opaque appearance to the surface on which it is 
applied. Due to its acrylic structure, it forms a very transparent, hard, 
resilient film that does not turn yellow. 

PLACE OF USE: It is designed to be used in varnishing all kinds of 
massive and coated wood surfaces in the furniture industry in the 
indoor furniture and decoration works which are required not to turn 
yellow.

ADVANTAGES:
• Ease of sanding 
• High adhesion power 
• Fast drying
• Resistant to yellowing 
• Splendid pore filling feature 
• Splendid hardness,
• Resistant to scratch and impact 

19400-GREEN LACK
УКРЫВАЮЩАЯ ГРУНТОВКА (АДИФАТИЧЕСКИЙ),
 РАЗРАБОТАННЫЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
АДГЕЗИИ К МЕЛАМИНОВЫМ-ПВХ И ДРУГИМ 
ТРУДНООБРАБАТЫВАЕМЫМ ПОВЕРХНОСТЯМ

Внешний вид:
Цвет:
Соотношение смеси A: B  (в объёме)
Время высыхания
Плотность:
вердое вещество: (по весу)
Теоретическое распространение: (m2/Kg)
Точка воспламенения:
ЛОВ (летучее органическое вещество):
Растворитель:
Процент растворения:
Методы применения:

Время высыхания (20˚C 100 г/м2 
Высыхание до касания:
Высыхание до шлифования:
Полное высыхание:

матовый
Белый
A:10 + B:1 кг
2-4 часов (20°C )
135 ± 0,02 кг /л ( (A+B / 20°C )
80 ± 1 % (A+B) )( по весу)
8-10 м2/кг /(35-40) Толщина сухой пленки
< 0°C
494 г/л
Green Lack Полиуретановый Лак
20-40%
Безвоздушный или классический 
пистолет распылитель.

40-60 мин.
4-6 часов
12 часов

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Appearance:
Color:
Mixture ratio A: B (by volume)
Drying time
Density :
Solid substance ratio: (by weight)
Theoretical hiding power (m2/Kg)
Flash point:
Volatile organic compounds (VOC)
Thinner:
Thinning Rate:
Application Method:
Drying period (20˚C 100gr/m2)
Touch Dry:
Sand Dry:
Full dry:

Matt
White
A:10 + B:1 Kg
2-4 hours (20°C )
135 ± 0,02кg/l (A+B / 20°C )
%80 ± 1 (A+B) (by weight)
8-10 m²/кg/(35-40) Dry film thickness 
< 0°C
494 gr/l
Green Lack polyurethane thinner
20-40%
Use airless or classic gun.

40-60 minutes
4-6 hours
12 hours

TECHNICAL PROPERTIES:

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА:  
Укрывающая грунтовка, представляющий собой смесь 
специальных полиуретановых смол, имеющий алифатическую 
структуру. Используется для обеспечения адгезии к 
меламиновому покрытию, полиуретану с рисунком под дерево и 
другим труднообрабатываемым поверхностям, чтобы заполнить 
поры и загладить поверхность перед нанесением покрытий. 

ПРЕИМУЩЕСТВА:
• Легко шлифуется
• Высокая прочность сцепления
• Быстрое высыхание
• Обладает устойчивостью к пожелтению
• Великолепное свойство заполнения пор
• Отличная твердость
• Устойчивость к царапинам и ударам

Рекомендуемая система окраски:
2-3 слоя 19000 полиуретанового лака наполнителя x 35 микрон 
(толщина сухой пленки). В зависимости от применения могут 
использоваться и другие системы.

Подготовка поверхности: 
Поверхность должна быть сухой и чистой. После процедуры 
шлифования поверхность должна быть тщательно очищена от 
пыли.

Условия применения:
Температура окружающей среды должна быть в диапазоне 
+5/+35°C. Для обеспечения равноморного высыхания покрытия в 
закрытых помещениях следует обеспечить хорошую вентиляцию.

Информация об упаковке: 
Компонент А: 10  кг, компонент Б:  1 кг 
Компонент А: 2,5 кг, компонент Б: 0,25 кг

Хранение: 
Продукт следует хранить в сухом, прохладном и хорошо 
проветриваемом помещении, вдали от источников тепла и огня. 
Упаковка должна быть плотно закрыта.

Срок хранения: 
При условии хранения в закрытой заводской упаковке срок 
хранения составляет 1 год.

ИНФОРМАЦИЯ О ЗДОРОВЬЕ/БЕЗОПАСНОСТИ: 
Соблюдайте информационную форму безопасности (GBF) 
продукта, регулируемую в соответствии с директивами ЕС.

Recommended painting system:
2-3 layers of 19000 Polyurethane filling varnish x 35 micron (dry film 
thickness). Other systems can be used as well depending on the 
application.

Surface preparation: 
The surface should be dry and clean. After the grinding process, the 
surface should be thoroughly cleared of the dust.

Application conditions:
The ambient temperature should be between +5 ° C and +35 ° C. 
Good ventilation should be ensured for the coating to dry properly in 
closed areas.

Packaging Details: 
Component A: 10 kg, Component B:1 kg 
Component A: 2,5 kg, Component B: 0,25 kg

Storage: 
The product should be kept away from heat and fire sources in a dry, 
cool and well-ventilated area. The package should be tightly sealed.

Shelf life: 
The shelf life is 1 year in the sealed original container compound.

HEALTH / SAFETY INFORMATION
Before use, refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) prepared in 
accordance with the relevant EU directives. 
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19000-GREEN LACK
MELAMİN-PVC VE ZOR YÜZEYLERE YAPIŞMASI 
İÇİN TASARLANMIŞ DOLGU VERNİĞİ 10 + 1
(ALİFATİK)

Görünüm 
Renk
Karışım oranı A: B (hacimce)
Kuruma zamanı
Yoğunluk
Katı madde oranı: ( Ağırlıkça)
Teorik örtücülük (m2/Kg)
Parlama noktası
Uçucu organic bileşikler(VOC)
İnceltme
İnceltme oranı
Uygulama metodu
Kuruma süresi (20˚C 100gr/m2)
Dokunma kuruması
Zımpara kuruması
Tam kuruma

Mat
Renksiz, Şeffaf
A:10 + B:1 Kg
3-4 saat (20°C )
0.98 ± 0,02кg/l (A+B / 20°C )
%48 ± 1 (A+B) )( Ağırlıkça)
8-10 m²/кg/(35-40) kuru filim kalınlığı
< 0°C
715 gr/l
Green Lack poliüretan tiner
40-60%
Havasız veya klasik tabanca kullanın.

20-30 dakika 
4-6 saat
12 saat

TEKNİK ÖZELLİKLER

Tavsiye edilen boyama sistemi: 19000 Poliüretan dolgu verniği 2-3 
kat x 35 mikron (kuru film kalınlığı)Uygulamaya bağlı olarak diğer 
sistemler de kullanılabilir.

Yüzey hazırlığı:  Yüzey kuru ve temiz olmalıdır. Taşlama işleminden 
sonra yüzey tozdan iyice temizlenmelidir.

Uygulama koşulları: Ortam sıcaklığı +5 ° C ile +35 ° C arasında 
olmalıdır. Kapalı alanlarda kaplamanın düzgün kuruması için iyi 
havalandırma sağlanmalıdır.

Ambalaj Bilgileri A.Bileşen: 10  kg, B.Bileşen:  1 kg 
A.Bileşen: 2,5 kg, B.Bileşen: 0,25 kg
10–15 dakika dinlendirilmelidir. 

Depolama:  Ürün kuru, serin ve iyi havalandırılmış bir alanda, ısı ve 
ateş kaynaklarından uzak tutulmalıdır. Ambalaj sıkıca kapatılmalıdır.

Raf ömrü: Kapalı orijinal kap bileşeninde raf ömrü 1 yıldır.

SAĞLIK/GÜVENLİK BİLGİLERİ: Kullanmadan önce ilgili AB 
yönergelerine göre hazırlanan Malzeme Güvenliği Veri Sayfasına 
(MSDS) bakın. 

Recommended painting system:
2-3 layers of 19000 Polyurethane filling varnish x 35 micron (dry film 
thickness). Other systems can be used as well depending on the 
application.

Surface preparation: 
The surface should be dry and clean. After the grinding process, the 
surface should be thoroughly cleared of the dust.

Application conditions:
The ambient temperature should be between +5 ° C and +35 ° C. 
Good ventilation should be ensured for the coating to dry properly in 
closed areas.

Packaging Details: 
Component A: 10 kg, Component B:1 kg 
Component A: 2,5 kg, Component B: 0,25 kg

Storage: 
The product should be kept away from heat and fire sources in a dry, 
cool and well-ventilated area. The package should be tightly sealed.

Shelf life: 
The shelf life is 1 year in the sealed original container compound.

HEALTH / SAFETY INFORMATION
Before use, refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) prepared in 
accordance with the relevant EU directives. 

ÜRÜN TANIMI  Özel poliüretan reçinelerin karışımından oluşan, 
alifatik yapıda, dolgu verniğidir. Kaplamaları uygulamadan önce 
gözenekleri doldurmak ve yüzeyi düzeltmek için melamin kaplamaya, 
poliüretan ahşap taklidi ve diğer boyanması zor yüzeylere yapışma 
sağlamak için kullanılır. Aynı zamanda sararmaz son kat mat vernik 
olarakta kullanılabilir.

AVANTAJLAR
• Zımpara kolaylığı
• Yüksek yapışma gücü
• Hızlı kuruma
• Sararma dirençli
• Mükemmel gözenek doldurma özelliği
• Mükemmel sertlik,
• Çizilme ve darbe dayanımlı

19000-GREEN LACK
FILLING VARNISH DESIGNED FOR ADHESION 
ONTO MELAMINE-PVC AND HARD SURFACES
10 + 1 (ALIPHATIC)

Appearance:
Color:
Mixture ratio A: B (by volume)
Drying time
Density :
Solid substance ratio (by weight):
Theoretical hiding power (m2/Kg):
Flash point:
Volatile organic compounds (VOC):
Thinner:
Thinning Rate:
Application Method:
Drying period (20˚C 100gr/m2):
Touch Dry:
Sand Dry:
Full dry:

Matt
Colorless, Transparent
A:10 + B:1 Kg
3-4 hours (20°C )
0.98 ± 0,02кg/l (A+B / 20°C )
%48 ± 1 (A+B) (by weight)
8-10 m²/кg/(35-40) Dry film thickness 
< 0°C
715 gr/l
Green Lack polyurethane thinner
40-60%
Use airless or classic gun.

20-30 minutes
4-6 hours
12 hours

TECHNICAL PROPERTIES:

DESCRIPTION OF PRODUCT:
Filling varnish consisting of the mixture of the special polyurethane 
resins and having aliphatic structure. It is used to ensure adhesion 
onto the melamine coating, the surfaces which are polyurethane 
wooden imitation and the other surfaces which are difficult to paint in 
order to fill the pores and smoothen the surface before the application 
of the coatings. It can also be used as top coat matt varnish that does 
not turn yellow.

ADVANTAGES: 
• Ease of sanding 
• High adhesion power 
• Fast drying
• Resistant to yellowing 
• Splendid pore filling feature 
• Splendid hardness,
• Resistant to scratch and impact 

19000-GREEN LACK
ЛАК НАПОЛНИТЕЛЬ (АДИФАТИЧЕСКИЙ), 
РАЗРАБОТАННЫЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
АДГЕЗИИ К МЕЛАМИНОВЫМ-ПВХ И ДРУГИМ 
ТРУДНООБРАБАТЫВАЕМЫМ 
ПОВЕРХНОСТЯМ a10 + 1

Внешний вид:
Цвет:
Соотношение смеси A: B  (в объёме)
Время высыхания
Плотность:
вердое вещество: (по весу)
Теоретическое распространение: (m2/Kg)
Точка воспламенения:
ЛОВ (летучее органическое вещество):
Растворитель:
Процент растворения:
Методы применения:

Время высыхания (20˚C 100 г/м2 
Высыхание до касания:
Высыхание до шлифования:
Полное высыхание:

матовый
Бесцветный, прозрачный
A:10 + B:1 кг
3-4 часов (20°C )
0.98 ± 0,02 кг /л (A+B / 20°C )
%48 ± 1 (A+B)( по весу)
8-10 м2/кг /(35-40) Толщина сухой пленки
< 0°C
715 gr/l
Green Lack Полиуретановый Лак
40-60%
Безвоздушный или классический 
пистолет распылитель.

20-30 мин.
4-6 часов
12 часов

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА:  
Лак наполнитель, представляющий собой смесь специальных 
полиуретановых смол, имеющий алифатическую структуру. 
Используется для обеспечения адгезии к меламиновому 
покрытию, полиуретану с рисунком под дерево и другим 
труднообрабатываемым поверхностям, чтобы заполнить поры 
и загладить поверхность перед нанесением покрытий. Также 
может использоваться в качестве финишного матового слоя, 
устойчивого к пожелтению.

ПРЕИМУЩЕСТВА:
• Легко шлифуется
• Высокая прочность сцепления
• Быстрое высыхание
• Обладает устойчивостью к пожелтению
• Великолепное свойство заполнения пор
• Отличная твердость
• Устойчивость к царапинам и ударам

Рекомендуемая система окраски:
2-3 слоя 19000 полиуретанового лака наполнителя x 35 микрон 
(толщина сухой пленки). В зависимости от применения могут 
использоваться и другие системы.

Подготовка поверхности: 
Поверхность должна быть сухой и чистой. После процедуры 
шлифования поверхность должна быть тщательно очищена от 
пыли.

Условия применения:
Температура окружающей среды должна быть в диапазоне 
+5/+35°C. Для обеспечения равноморного высыхания покрытия в 
закрытых помещениях следует обеспечить хорошую вентиляцию.

Информация об упаковке: 
Компонент А: 10  кг, компонент Б:  1 кг 
Компонент А: 2,5 кг, компонент Б: 0,25 кг

Хранение: 
Продукт следует хранить в сухом, прохладном и хорошо 
проветриваемом помещении, вдали от источников тепла и огня. 
Упаковка должна быть плотно закрыта.

Срок хранения: 
При условии хранения в закрытой заводской упаковке срок 
хранения составляет 1 год.

ИНФОРМАЦИЯ О ЗДОРОВЬЕ/БЕЗОПАСНОСТИ: 
Соблюдайте информационную форму безопасности (GBF) 
продукта, регулируемую в соответствии с директивами ЕС.
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18120-GREEN LACK

Görünüm: 
Renk: 
Karışım Oranı:
Karışım Ömrü: 
Yoğunluk:
Katı Madde:
Alevlenme Noktası:
Teorik Yayılma:
VOC (uçucu organik madde):
İnceltici: 
İnceltme Oranı:
Uygulama Yöntemleri:
Kuruma Bilgileri:
Toz Kuruma:
Dokunma Kuruma:
Tam Kuruma:

Mat, 15-20 Gloss
Beyaz
2:1 (A:B – ağırlıkça)
6-7 saat (20ºC de)
1,12 ± 0,02 kg/lt (A+B / 20ºC de)
%52 ± 1 (A+B – ağırlıkça)
< 0 °C
8-10 m²/kg (35-40 mikron kfk* da)
539 gr/lt
Green Lack Poliüretan Tiner
%15-20
Havalı Püskürtme
20ºC de
10 – 15 dk
40 – 60 dk
24 saat

TEKNİK ÖZELLİKLER
Appearance: 
Color:
Mixture Ratio:
Mixture Life: 
Density:
Solid Substance:
Flash Point:
Theoretical Diffusion:
VOC (volatile organic matter):
Thinner:
Thinning Rate:
Application Methods:
Drying Info:
Dust Dry:
Touch Dry:
Full Dry:

Opaque, 15-20 Gloss
White
2:1 (A:B – by weight)
6-7 hours (at 20ºC)
1,12 ± 0,02 kg/lt (A+B / at 20ºC)
%52 ± 1 (A+B – by weight)
< 0 °C
8-10 m²/kg (at 35-40 micron kfk*)
539 gr/lt
Green Lack Polyurethane Thinner
15-20%
Pneumatic Injection
At 20ºC 
10 – 15 min.
40 – 60 min.
24 hours

TECHNICAL PROPERTIES:

NOT: Kuruma süreleri, normal şartlarda tek katta 40 mikron kuru 
film kalınlığı bırakacak şekilde uygulandığında elde edilecek 
sürelerdir. Uygulama kalınlığı arttıkça ve soğuk havalarda kuruma 
sürelerinin artacağı bilinmelidir.

UYGULAMA BİLGİLERİ
Yüzey Hazırlama: Uygulama yüzeyi temiz ve sağlam olmalıdır. 
Ahşap yüzeyler uygun zımpara işleminden sonra yüzeydeki 
tozlardan arındırılmalıdır. 

Ortam Koşulları: Ortam sıcaklığı +5°C ile +35°C arasında 
olmalıdır. Kapalı ortamlarda yapılacak uygulamalarda havalandır-
maya dikkat edilmelidir.

Karışımın Hazırlanması: İki bileşenli bir ürün olup karışım ömrü 
göz önüne alınarak, tüketilecek miktar kadar belirtilen karışım 
oranında hazırlanmalıdır. Homojen bir karışımın elde edilebilmesi 
için ürün sıcaklığının 15°C’ den az olmamasına dikkat edilmelidir. A 
bileşen kendi içinde karıştırılmalı, karışım oranına dikkat edilerek, 
sertleştirici (B bileşeni) ilave edilmelidir. A ve B bileşenleri homojen 
oluncaya kadar karıştırılmalıdır.

Yüzeye Tatbiki: Uygulamaya hazır hale getirilen karışım, havalı 
püskürtme ile, istenilen yüzey dolgunluğuna bağlı olarak iki üç 
çapraz kat uygulanır. Tozsuz bir ortamda kürlenmeye bırakılır.  

Ekipmanların Temizliği: Poliüretan tiner ile.

AMBALAJ BİLGİLERİ: 18 kg’ lık bir takım 18120 POLİÜRETAN 
BOYA MAKSİMUM MAT; bir kova içinde net 12 kg 18120 ürün kodlu 
A bileşeni ve bir galon içinde net 6 kg 18120 ürün kodlu B bileşen-
inden oluşmaktadır.

DEPOLAMA BİLGİLERİ:   Malzeme serin ve kuru yerde saklan-
malıdır. Açılmamış orijinal ambalajında ve doğru depolandığında 
malzemenin ömrü A bileşen için 1 yıl, B bileşen için 6 aydır.

TANIM: Alkid poliüretan reçine esaslı, iki bileşenli, son kat 
maksimum sararma dirençli (alifatik) beyaz renkte mat mobilya 
boyasıdır.

KULLANIM YERİ: Mobilya ve dekorasyon sanayinde dahili 
kullanım amaçlı her türlü masif ve kaplama ahşap yüzeylerde son 
kat boya olarak kullanılır.

AVANTAJLAR
• Yüksek sararma dirençli,
• Yüksek doldurma gücüne sahiptir,
• Ev kimyasallarına, meyve suları ve alkollü içeceklere karşı 
dayanıklıdır.

18120-GREEN LACK

Note: The drying periods are the periods which will be obtained 
when applied so as to leave 40 micron dry film thickness in a 
single layer under the normal conditions. It should be known that 
the drying periods will increase as the application thickness 
increases and in cold weathers.

APPLICATION DETAILS
Surface Preparation: The application surface should be clean 
and solid. The wooden surfaces should be cleared of the dusts on 
the surfaces after the appropriate sanding process. 

Ambient Conditions: The ambient temperature should be 
between +5°C and +35°C. For the applications to be made in the 
closed environments, attention should be paid to ventilation.

Preparation of the Mixture: It is a two-component product and 
it should be prepared at the rate of the mixture specified as much 
as the amount to be consumed by taking into account the mixture 
life. Attention should be paid that the product temperature is not 
less than 15°C in order to be able to obtain a homogeneous 
mixture. The component A should be mixed within itself and the 
hardener (the component B) should be added by paying attention 
to the mixture rate. The components A and B should be mixed 
until they are homogeneous.

Application onto the Surface: The mixture which is made 
ready for application is applied in the form of two – three cross 
layers depending on the required surface saturity by pneumatic 
injection. It is left to curing in a dust-free environment. 

Cleaning of the Equipment: With polyurethane thinner.

PACKAGING DETAILS: One set of 18 kg 18120 POLYURETHANE 
FINISHING OPAQUE PAINT is composed of the component A of 
net 12 kg and with the product code 18120 in one bucket and the 
component B of net 6 kg and with the product code of 18120 in 
one canister.

STORAGE DETAILS: The material should be kept in a cool and 
dry place. The lifetime of the material is 1 year for the component 
A and 6 months for the component B when stored in its unopened 
original package and properly.

DEFINITION: Alkyd polyurethane resin-based, two-compo-
nent, Finishing opaque furniture paint in white color and with 
maximum yellowing resistance (aliphatic).

PLACE OF USE: It is used as finishing paint on all kinds of 
massive and coated wooden surfaces for internal use in the 
furniture and decoration industry.

ADVANTAGES:
• It has high yellowing resistance,
• It has high filling capacity,
• It is resistant to domestic chemicals, fruit juices and alcoholic 
drinks.

18120-GREEN LACK

Внешний вид: 
Цвет:
Пропорция смеси:
Срок службы смеси: 
Плотность:
Твердое вещество:
Точка воспламенения:
Теоретическое распространение:
ЛОВ (летучее органическое вещество):
Растворитель:
Процент растворения:
Методы применения:
Информация о высыхании:
Высыхание до пыли:
Высыхание до касания:
Полное высыхание:

Матовый, 15-20 глянец
Белая
2:1 (A:B – по весу)
6-7 час. (при 20ºC)
1,12 ± 0,02 кг/л (A+B /при 20ºC)
%52 ± 1 (A+B – по весу)
< 0 °C
8-10 м²/кг (35-40 микрон в kfk*)
539 г/л
Полиуретановый растворитель Green Lack 
15-20%
Воздушное распыление
При 20ºC
10 – 15 мин.
40 – 60 мин.
24 часа

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Примечание:  Время высыхания, это время, за которое 
высыхает один слой толщиной пленки 40 микрон, в 
нормальных условиях. Следует знать, что время высыхания 
будет увеличиваться по мере увеличения толщины нанесения 
и в холодную погоду.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРИМЕНЕНИИ:
Подготовка поверхности   Предназначенная к обработке 
поверхность должна быть прочной и чистой. После 
надлежащей шлифовки деревянные поверхности должны 
быть очищены от пыли. 

Условия окружающей среды:  Температура окружающей 
среды должна быть в диапазоне +5°C/+35°C. В случае 
применения в закрытых помещениях, необходимо 
позаботиться о вентиляции.

Приготовление смеси:    Смесь этого двухкомпонентного 
продукта должна быть приготовлена в соответствии с 
указанными пропорциями, с учетом требуемого для 
использования количества, и принимая во внимание срок 
службы (время, за которое смесь должна быть использована). 
Чтобы получить однородную смесь, температура продукта 
должна быть не менее 15°C. Сначала нужно размешать 
компонент А, затем, соблюдая указанные пропорции, 
добавить отвердитель (компонент Б). Компоненты А и Б 
следует размешивать до полной однородности.

Нанесение на поверхность:   Готовую к применению смесь, 
в зависимости от желаемой степени наполняемости 
поверхности наносят двумя-тремя перекрестными слоями 
путем воздушного распыления. Оставляют для отвердения в 
среде без пыли. 

Очистка инструментов: С помощью полиуретанового 
растворителя.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УПАКОВКЕ:   Продается в комплекте 
18120  ПОЛИУРЕТАНОВАЯ МАТОВАЯ МАКСИМАЛЬНАЯ КРАСКА, 
общим весом 18 кг, в который входит компонент А, код 
продукта 18120, весом нетто 12 кг, помещенный в ведро и 
компонент Б, код продукта 18120, весом нетто 6 кг, 
помещенный в жестяную банку.

ИНФОРМАЦИЯ О ХРАНЕНИИ:   Материал следует хранить в 
хорошо проветриваемом и прохладном месте. Срок службы 
материала в закрытой заводской упаковке и при условии 
соблюдения правил хранения составляет 1 год для 
компонента A и 6 месяцев для компонента Б.

ОПИСАНИЕ: Двухкомпонентная, матовая мебельная краска 
для последнего слоя белого цвета с максимальной 
устойчивостью к пожелтению (алифатическая) на  основе 
алкидной полиуретановой смолы.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: Предназначена для 
внутреннего использования в мебельной и отделочной 
промышленности в качестве краски для последнего слоя, 
применяется для деревянных поверхностей из всех видов 
массива и покрытий.

ПРЕИМУЩЕСТВА:
• Обладает сильным блеском и устойчивостью к пожелтению,
• Обладает свойством сильной заполняемости,
• Устойчива к бытовой химии, фруктовым сокам и 
алкогольным напиткам. 
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POLİÜRETAN SON KAT MAT BOYA (2+1) 
BEYAZMAKSİMUM SARARMA DİRENÇLİ 
(ALİFATİK)

POLYURETHANE FINISHING OPAQUE PAINT(2+1)
WHITE WITH MAXIMUM YELLOWING 
RESISTANCE (ALIPHATIC)

ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГЛЯНЦЕВАЯ МАТОВАЯ 
КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ (2+1) 
БЕЛАЯС МАКСИМАЛЬНОЙ УСТОЙЧИВОСТЬЮ 
К ПОЖЕЛТЕНИЮ (АЛИФАТИЧЕСКАЯ)

SARARMA DİRENÇLİ (ALİFATİK) BOYALAR
YELLOW RESISTANT ( ALIPHATIC ) PAINTS
УСТОЙЧИВОСТ К ПОЖЕЛТЕНИЮ АЛИФАТИЧЕСКИЕ КРАСКИ



www.innovapolimer.com / www.innovapolimer.com.tr / info@innovapolimer.com.tr / +90 262 751 43 1114

PO
Lİ

ÜR
ET

AN
 S

İS
TE

M
LE

R
PO

LY
UR

ET
HA

NE
 S

YS
TE

M
S

ПО
ЛИ

УР
ЕТ

АН
ОВ

Ы
Е 

ЛА
КО

КР
АС

ОЧ
НЫ

Е 
СИ

СТ
ЕМ

Ы

18140-GREEN LACK

Görünüm: 
Renk: 
Karışım Oranı:
Karışım Ömrü: 
Yoğunluk:
Katı Madde:
Alevlenme Noktası:
Teorik Yayılma:
VOC (uçucu organik madde):
İnceltici: 
İnceltme Oranı:
Uygulama Yöntemleri:
Kuruma Bilgileri:
Toz Kuruma:
Dokunma Kuruma:
Tam Kuruma:

Özel Mat, 30-35 Gloss
Beyaz
2:1 (A:B – ağırlıkça)
6-7 saat (20ºC de)
1,12 ± 0,02 kg/lt (A+B / 20ºC de)
%52 ± 1 (A+B – ağırlıkça)
< 0 °C
8-10 m²/kg (35-40 mikron kfk* da)
539 gr/lt
Green Lack Poliüretan Tiner
%15-20
Havalı Püskürtme
20ºC de
10 – 15 dk
40 – 60 dk
24 saat

TEKNİK ÖZELLİKLER

NOT: Kuruma süreleri, normal şartlarda tek katta 40 mikron kuru 
film kalınlığı bırakacak şekilde uygulandığında elde edilecek 
sürelerdir. Uygulama kalınlığı arttıkça ve soğuk havalarda kuruma 
sürelerinin artacağı bilinmelidir.
 

UYGULAMA BİLGİLERİ
Yüzey Hazırlama: Uygulama yüzeyi temiz ve sağlam olmalıdır. 
Ahşap yüzeyler uygun zımpara işleminden sonra yüzeydeki 
tozlardan arındırılmalıdır. 

Ortam Koşulları: Ortam sıcaklığı +5°C ile +35°C arasında 
olmalıdır. Kapalı ortamlarda yapılacak uygulamalarda havalandır-
maya dikkat edilmelidir.

Karışımın Hazırlanması:  İki bileşenli bir ürün olup karışım 
ömrü göz önüne alınarak, tüketilecek miktar kadar belirtilen 
karışım oranında hazırlanmalıdır. Homojen bir karışımın elde 
edilebilmesi için ürün sıcaklığının 15°C’ den az olmamasına dikkat 
edilmelidir. A bileşen kendi içinde karıştırılmalı, karışım oranına 
dikkat edilerek, sertleştirici (B bileşeni) ilave edilmelidir. A ve B 
bileşenleri homojen oluncaya kadar karıştırılmalıdır.

Yüzeye Tatbiki: Uygulamaya hazır hale getirilen karışım, havalı 
püskürtme ile, istenilen yüzey dolgunluğuna bağlı olarak iki üç 
çapraz kat uygulanır. Tozsuz bir ortamda kürlenmeye bırakılır. 

Ekipmanların Temizliği: Poliüretan tiner ile.

AMBALAJ BİLGİLERİ: 18 kg’ lık bir takım 18140 POLİÜRETAN 
BOYA MAKSİMUM MAT; bir kova içinde net 12 kg 18140 ürün kodlu 
A bileşeni ve bir galon içinde net 6 kg 18140 ürün kodlu B bileşen-
inden oluşmaktadır.

DEPOLAMA BİLGİLERİ: Malzeme serin ve kuru yerde saklan-
malıdır. Açılmamış orijinal ambalajında ve doğru depolandığında 
malzemenin ömrü A bileşen için 1 yıl, B bileşen için 6 aydır.

TANIM: Alkid poliüretan reçine esaslı, iki bileşenli, son kat 
maksimum sararma dirençli (alifatik) beyaz renkte özel mat 
mobilya boyasıdır.

KULLANIM YERİ: Mobilya ve dekorasyon sanayinde dahili 
kullanım amaçlı her türlü masif ve kaplama ahşap yüzeylerde son 
kat boya olarak kullanılır.

AVANTAJLAR
• Yüksek sararma dirençli,
• Yüksek doldurma gücüne sahiptir,
• Ev kimyasallarına, meyve suları ve alkollü içeceklere karşı 
dayanıklıdır.

18140-GREEN LACK

Appearance: 
Color:
Mixture Ratio:
Mixture Life: 
Density:
Solid Substance:
Flash Point:
Theoretical Diffusion:
VOC (volatile organic matter):
Thinner:
Thinning Rate:
Application Methods:
Drying Info:
Dust Dry:
Touch Dry:
Full Dry:

Special opaque, 30-35 Gloss
White
2:1 (A:B – by weight)
6-7 hours (at 20ºC)
1,12 ± 0,02 kg/lt (A+B / at 20ºC)
%52 ± 1 (A+B – by weight)
< 0 °C
8-10 m²/kg (at 35-40 micron kfk*)
539 gr/lt
Green Lack Polyurethane Thinner
15-20%
Pneumatic Injection
At 20ºC 
10 – 15 min.
40 – 60 min.
24 hours

TECHNICAL PROPERTIES:

Note: The drying periods are the periods which will be obtained 
when applied so as to leave 40 micron dry film thickness in a 
single layer under the normal conditions. It should be known that 
the drying periods will increase as the application thickness 
increases and in cold weathers.

APPLICATION DETAILS
Surface Preparation: The application surface should be clean 
and solid. The wooden surfaces should be cleared of the dusts on 
the surfaces after the appropriate sanding process. 

Ambient Conditions: The ambient temperature should be 
between +5°C and +35°C. For the applications to be made in the 
closed environments, attention should be paid to ventilation.

Preparation of the Mixture: It is a two-component product and 
it should be prepared at the rate of the mixture specified as much 
as the amount to be consumed by taking into account the mixture 
life. Attention should be paid that the product temperature is not 
less than 15°C in order to be able to obtain a homogeneous 
mixture. The component A should be mixed within itself and the 
hardener (the component B) should be added by paying attention 
to the mixture rate. The components A and B should be mixed 
until they are homogeneous.

Application onto the Surface: The mixture which is made 
ready for application is applied in the form of two – three cross 
layers depending on the required surface saturity by pneumatic 
injection. It is left to curing in a dust-free environment.  

Cleaning of the Equipment: With polyurethane thinner.

PACKAGING DETAILS: One set of 18 kg 18140 POLYURETHANE 
FINISHING SPECIAL OPAQUE PAINT is composed of the compo-
nent A of net 12 kg and with the product code 18140 in one bucket 
and the component B of net 6 kg and with the product code of 
18140 in one canister.

STORAGE DETAILS: The material should be kept in a cool and 
dry place. The lifetime of the material is 1 year for the component 
A and 6 months for the component B when stored in its unopened 
original package and properly.

DEFINITION: Alkyd polyurethane resin-based, two-compo-
nent, Finishing Special opaque furniture paint in white color and 
with maximum yellowing resistance (aliphatic).

PLACE OF USE: It is used as finishing paint on all kinds of 
massive and coated wooden surfaces for internal use in the 
furniture and decoration industry.

ADVANTAGES:
• It has high yellowing resistance,
• It has high filling capacity,
• It is resistant to domestic chemicals, fruit juices and alcoholic 
drinks. 

18140-GREEN LACK
ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ГЛЯНЦЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ 
МАТОВАЯ КРАСКА ДЛЯ ПОСЛЕДНЕГО СЛОЯ 
(2+1) БЕЛАЯ С МАКСИМАЛЬНОЙ УСТОЙЧИ-
ВОСТЬЮ К ПОЖЕЛТЕНИЮ (АЛИФАТИЧЕСКАЯ)

Внешний вид: 
Цвет:
Пропорция смеси:
Срок службы смеси: 
Плотность:
Твердое вещество:
Точка воспламенения:
Теоретическое распространение:
ЛОВ (летучее органическое вещество):
Растворитель:
Процент растворения:
Методы применения:
Информация о высыхании:
Высыхание до пыли:
Высыхание до касания:
Полное высыхание:

Специальный Матовый, 15-20 глянец
Белая
2:1 (A:B – по весу)
6-7 час. (при 20ºC)
1,12 ± 0,02 кг/л (A+B /при 20ºC)
52 ± 1 % (A+B – по весу)
< 0 °C
8-10 м²/кг (35-40 микрон в kfk*)
539 г/л
Полиуретановый растворитель Green Lack 
15-20%
Воздушное распыление
При 20ºC
10 – 15 мин.
40 – 60 мин.
24 часа

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Примечание: Время высыхания, это время, за которое 
высыхает один слой толщиной пленки 40 микрон, в 
нормальных условиях. Следует знать, что время высыхания 
будет увеличиваться по мере увеличения толщины нанесения 
и в холодную погоду.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРИМЕНЕНИИ:
Подготовка поверхности:  Предназначенная к обработке 
поверхность должна быть прочной и чистой. После 
надлежащей шлифовки деревянные поверхности должны 
быть очищены от пыли. 

Условия окружающей среды:  Температура окружающей 
среды должна быть в диапазоне +5°C/+35°C. В случае 
применения в закрытых помещениях, необходимо 
позаботиться о вентиляции.

Приготовление смеси:  Смесь этого двухкомпонентного 
продукта должна быть приготовлена в соответствии с 
указанными пропорциями, с учетом требуемого для 
использования количества, и принимая во внимание срок 
службы (время, за которое смесь должна быть использована). 
Чтобы получить однородную смесь, температура продукта 
должна быть не менее 15°C. Сначала нужно размешать 
компонент А, затем, соблюдая указанные пропорции, 
добавить отвердитель (компонент Б). Компоненты А и Б 
следует размешивать до полной однородности.

Нанесение на поверхность:  Готовую к применению смесь, 
в зависимости от желаемой степени наполняемости 
поверхности наносят двумя-тремя перекрестными слоями 
путем воздушного распыления. Оставляют для отвердения в 
среде без пыли. 

Очистка оборудования: С помощью полиуретанового 
растворителя.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УПАКОВКЕ: Продается в комплекте 
18140 ПОЛИУРЕТАНОВАЯ МАТОВАЯ КРАСКА, общим весом 18 
кг, в который входит компонент А, код продукта 18140, весом 
нетто 12 кг, помещенный в ведро и компонент Б, код продукта 
18140, весом нетто 6 кг, помещенный в жестяную банку.

ИНФОРМАЦИЯ О ХРАНЕНИИ: Материал следует хранить в 
хорошо проветриваемом и прохладном месте. Срок службы 
материала в закрытой заводской упаковке и при условии 
соблюдения правил хранения составляет 1 год для 
компонента A и 6 месяцев для компонента Б.

ОПИСАНИЕ: Двухкомпонентная, специальная Матовая 
мебельная краска для последнего слоя белого цвета с 
максимальной устойчивостью к пожелтению 
(алифатическая)на основе алкидной полиуретановой смолы.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: Предназначена для 
внутреннего использования в мебельной и отделочной 
промышленности в качестве краски для последнего слоя, 
применяется для деревянных поверхностей из всех видов 
массива и покрытий.

ПРЕИМУЩЕСТВА:
• Обладает сильным блеском и устойчивостью к пожелтению,
• Обладает свойством сильной заполняемости,
• Устойчива к бытовой химии, фруктовым сокам и 
алкогольным напиткам. 
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POLİÜRETAN SON KAT ÖZEL MAT BOYA (2+1) 
BEYAZ MAKSİMUM SARARMA DİRENÇLİ 
(ALİFATİK)

POLYURETHANE FINISHING SPECIAL OPAQUE 
PAINT (2+1) WHITE WITH MAXIMUM 
YELLOWING RESISTANCE (ALIPHATIC)

SARARMA DİRENÇLİ (ALİFATİK) BOYALAR
YELLOW RESISTANT ( ALIPHATIC ) PAINTS

УСТОЙЧИВОСТ К ПОЖЕЛТЕНИЮ АЛИФАТИЧЕСКИЕ КРАСКИ
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 Подготовка поверхности:Температура окружающей 
среды должна быть в диапазоне +5°C/+35°C. В случае 
применения в закрытых помещениях, необходимо 
позаботиться о вентиляции.

Температура окружающей 
среды должна быть в диапазоне +5°C/+35°C. В случае 
применения в закрытых помещениях, необходимо 
позаботиться о вентиляции.

Приготовление смеси Необходимо следить за тем, чтобы 
температура краски, предназначенной к разбавлению была 
не менее 15°C. Требуемая для применения вязкость 
достигается путем добавления целлюлозного растворителя 
Green Lack, для обеспечения однородности при 
необходимости используют механический миксер. 
Нанесение на поверхность Готовая к применению смесь 
наносится на поверхность методом воздушного распыления 
двумы-тремя перекрестными слоями, в зависимости от 
желаемой степени наполнения поверхности, с ожиданием 
между слоями 20-30 минут. В случае необходимости, через 1 
день производится шпатлевка и шлифование. 

 

-

матовый
Белый, серый, коричневый, желтый
1,3

62
7-9
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two-component, slightly swelling type, 
polyurethane-based parquet adhesive.

Appearance:
Color:
Density:
Mixture Ratio:
Solid Substance:
Mixture Life (+25 °C):
Scraping Time:
Full Curing:
Shore D Hardness:
Application Method:

Putty
Light grey
1,60 ± 0,05 kg/lt (A+B / at 20 ºC )
9:1 (A: B)
%100 (A+B)
45 minutes
24-48 hours
7 days /at  20 °C
55
Pointed Trowel

TECHNICAL PROPERTIES:

PLACE OF USE: 
• It is used for adhering the long-short and medium-length parquets. 
• It is also used for adhering the ready-made parquets and laminated 
coatings onto the surfaces.

Preparation of the Mixture:  It is a two-component product and 
should be prepared at the specified mixture ratio as much as the 
amount to be consumed in consideration of the mixture life. In order 
to be able to obtain a homogeneous mixture, attention should be paid 
to that the product temperature is not less than 15 °C. The component 
A should be quickly mixed in itself with a mechanical mixer and the 
hardener (the component B) should be added by taking into account 
the mixture ratio. The component A and the component B should be 
mixed with a mechanical mixer for at least 3 minutes until they are 
homogeneous. Attention should be paid to consume the prepared 
mixture within the mixture period.

Application onto the Surface:   The mixture that has been made 
ready for the application is applied onto the surface with the pointed 
trowel so that the parquet threads will be filled. 

Cleaning of the Equipment:      With cellulosic thinner.

PACKAGING DETAILS:    One set of INNOPUR ADHESIVE PARQUET 
ADHESIVE OF 10 KG is composed of the component A that is net 9 kg 
in one bucket and the component B in one box.

Двухкомпонентный, Слегка разбухающий тип, 
полиуретановый клей для паркета

Внешний вид:
Цвет:
Плотность:
Соотношение смеси:
Твердый объем:
Срок службы смеси (+25C):
Время циклевки:
Полное отвердение:
Твердость D по Шору:
Методы применения:

Паста 
светло-серый
1,60 ± 0,05 кг /л (При A+B / 20ºC)
9:1 (A: B)
%100 (A+B)
45 мин.
 24-48 часов
7 дней / При 20°C
55
Зубчатый шпатель

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

ОПРЕДЕЛЕНИЕ:   İnnopur adhesive, двухкомпонентный клей на основе 
полиуретана, предназначенный для паркета. Благодаря своему 
свойству легкого разбухания, заполняет поры и обеспечивает 
превосходную адгезию особенно между бетонной и деревянной 
поверхностями. Клей, используемый для всех видов паркета и 
деревянных покрытий, отвердевающий в результате реакции. İnnopur 
adhesive обладает отличной сгибаемостью поэтому не позволяет 
паркету смещаться. не подвергается никаким деформациям при 
температуре в диапазоне -10°C/+50°C. İnnopur adhesive применяется с 
полиуретановой грунтовкой.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:  
• Используется для приклеивания паркета длинного, короткого и 
среднего размера. 
• Может также использоваться для приклеивания готового паркета и 
ламинированных покрытий. 

ПРЕИМУЩЕСТВА:
• Твердый и эластичный,
• Позволяет использовать паркет в течение срока службы структуры,
• Может также использоваться в системах «теплый пол»,
• Обеспечивает простое и комфортное использование. 
 
ИНФОРМАЦИЯ О ПРИМЕНЕНИИ:
информация о поверхности: Предназначенная  обработке 
поверхность должна быть прочной. Поверхность должна иметь 
прочность на сжатие не менее 25 Н/мм2 и показатель испытания 
pull-off не менее 1,5 Н/мм2. Возраст нового бетона должен составлять 
не менее 28 дней и в зависимости от сезона, бетонные поверхности 
должны иметь содержание влаги не более 4%. Поверхность должна 
быть очищена от слабых, плохо закрепленных частиц, остатков масла 
и краски, цементного раствора. Широкие трещины и неровности 
должны быть предварительно отремонтированы. Поверхность должна 
быть чистой, очищенной от пыли и шероховатостей. Предназначенные 
для обработки бетонные поверхности, которые контактируют с землей, 
должны иметь предварительно выполненную гидро- и пароизоляцию. 
Бетонная поверхность должна быть укреплена  предпочтительно путем 
использования Green Lack Primer-2K (предотвращение образования 
крошек) или Green Lack Primer-1K (удаление влаги). Основание, к 
которому будет приклеен паркет, должно быть чистым, сухим, ровным, 
не иметь трещин и иметь высокую прочность на растяжение. 
Предназначенную к обработке поверхность протирают тканью, 
смоченной в целлюлозном растворителе, чтобы удалить такие примеси 
как масло, смазка и т.д. В системах «теплый пол» отопление должно 
быть активировано за 10 дней до производства работ и выключено в 
момент применения. К компоненту I добавляют весь отвердитель и 
смешивают их с помощью миксерной насадки для дрели до получения 
однородного (одноцветного) состояния. После этого, с помощью 
зубчатого шпателя для паркета распределяют клеевую смесь по 
основанию.

Приготовление смеси:   Смесь этого двухкомпонентного продукта 
должна быть приготовлена в соответствии с указанными пропорциями, 
с учетом требуемого для использования количества, и принимая во 
внимание срок службы (время, за которое смесь должна быть 
использована). Чтобы получить однородную смесь, температура 
продукта должна быть не менее 15°C. До получения однородной смеси 
компонентов А и Б, необходимо использовать миксер на низкой 
скорости (300 оборотов/минуту) и время смешивания должно 
составлять не менее 3 минут. Чтобы снизить объем потребления и 
продлить срок службы емкости, на открытом воздухе допускается 
разбавление материала полиуретановым растворителем. Никогда не 
разбавляйте продукт если он предназначен для использования по 
мокрой или покрытой слоем воды поверхности. Чтобы продлить срок 
службы емкости в жаркой среде, поместите содержимое в неглубокую 
широкую емкость.

Нанесение на поверхность:     Смесь, готовая к применению, 
наносится на поверхность зубчатым шпателем, чтобы заполнить 
зубчики паркета. 

Очистка оборудования:    С помощью целлюлозного растворителя.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УПАКОВКЕ:      10-килограммовый набор 
ПАРКЕТНЫЙ КЛЕЙ İNNOPUR ADHESİVE, состоящий из компонента А 
весом нетто 9 кг, помещенного в ведро, и компонента Б, помещенного 
в контейнер.

İki komponentli, hafif kabaran tip, poliüretan 
esaslı parke yapıştırıcısı

Görünüm:
Renk:
Yoğunluk:
Karışım Oranı:
Hacmen Katı:
Karışım Ömrü (+25C):
Sistre Zamanı:
Tam Kürlenme:
Shore D Sertliği:
Uygulama Yöntemi:

Macun 
Açık gri
1,60 ± 0,05 kg/lt (A+B / 20ºC de)
9:1 (A: B)
%100 (A+B)
45 dakika
24-48 saat 
7 gün / 20°C de
55
Taraklı Mala

TEKNİK ÖZELLİKLER

KULLANIM YERİ: 
• Uzun, kısa ve orta boy parkelerin yapıştırılmasında kullanılır. 
• Hazır parkelerin ve lamine kaplamaların yüzeylere yapıştırılmasında 
da kullanılır. 

AVANTAJLAR
• Sert ve esnektir,
• Parkenin yapının ömrünce kullanılmasını sağlar,
• Alttan ısıtmalı zeminlerde de kullanılabilir,
• Kullanımı kolay ve rahattır. 
 
UYGULAMA BİLGİLERİ:
Yüzey Hazırlığı: Uygulama yüzeyi sağlam olmalıdır. Yüzey en az 25 
N/mm² basınç dayanımına ve en az 1,5 N/mm² pull-off test sonucuna 
sahip olmalıdır. Yeni betonun yaşı mevsimine göre en az 28 gün olmalı, 
beton yüzeyler en fazla %4 nem içeriğine sahip olmalıdır. Tüm gevşek, 
oynak parçacıklar yağ ve boya artıklarından, çimento şerbetinden 
arındırılmış olmalıdır. Geniş kırıklar ve hatalar önceden tamir edilmelidir. 
Yüzey temiz, tozsuz ve pürüzlü olmalıdır. Uygulama yapılacak toprak ile 
temas halindeki beton yüzeylerin önceden su ve su buharı kesici 
izolasyonları yapılmış olmalıdır. Tercihen Green Lack Primer-2K 
(kumlanma giderme) veya Green Lack Primer-1K (nem giderme) ile 
beton yüzey sağlamlaştırılmalı Parkelerin yapıştırılacağı zemin temiz, 
kuru, çatlaksız, düz ve çekme mukavemetlerine dayanıklı olması 
gerekmektedir. Uygulama yapılacak zemin selülozik tinerli bir bez 
yardımı ile silinip yağ, gres gibi safsızlıklardan arındırılır. Alttan ısıtmalı 
zeminlerde, ısıtma 10 gün önceden devreye girmiş olmalı ve uygulama 
esnasında kapatılmalıdır. Sertleştiricinin (hardener) tamamı I. kompo-
nentin üzerine ilave edilip homojen (tek renk) renk elde edilinceye 
kadar bir matkap yardımı ile karıştırılır ve karışım hızla uygulanacak 
zemine parke tarağı ile çekilir.

Karışımın Hazırlanması:   İki bileşenli bir ürün olup karışım ömrü 
göz önüne alınarak, tüketilecek miktar kadar belirtilen karışım oranında 
hazırlanmalıdır. Homojen bir karışımın elde edilebilmesi için ürün 
sıcaklığının 15°C’ den az olmamasına dikkat edilmelidir. A bileşen kendi 
içinde mekanik bir karıştırıcı ile çabucak karıştırılmalı, karışım oranına 
dikkat edilerek, sertleştirici (B bileşeni) ilave edilmelidir. A ve B bileşen-
leri homojen oluncaya kadar, en az 3 dk mekanik bir karıştırıcı ile 
karıştırılmalıdır. Hazırlanan karışımın karışım ömrü süresinde tüketilm-
esine dikkat edilmelidir.

Yüzeye Tatbiki:    Uygulamaya hazır hale getirilen karışım, taraklı 
mala ile parke dişleri doldurulacak şekilde yüzeye uygulanır. 

Aletlerin Temizliği:     Selülozik tiner ile.
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ADVANTAGES:
• It is hard and resilient,
• It ensures that the parquet is used during the life of the structure,
• It can be used also on the floors with underfloor heating system,
• It is easy and comfortable to use. 
 
APPLICATION DETAILS:
Surface Information:  The application surface should be sound. The 
surface should has minimum 25 N/mm² pressure-resistance and 
minimum 1,5 N/mm² pull-off test result. The age of the new concrete 
should be at least 28 days according to the season and the concrete 
surfaces should have maximum 4% moisture content. All loose, 
movable particles must have been cleared of the oil and paint residuals 
and cement slurry. The wide fractures and defects should be repaired 
in advance. The surface should be clean, dust-free and rough. The 
water and water vapour arresting isolations of the concrete surfaces 
which are in contact with the soil and onto which the application will 
be made must have been previously made. The concrete surface 
should be reinforced preferably with GreenLackPrimer-2K (sanding 
elimination) or GreenLackPrimer-1K (dehumidification). The floor onto 
which the parquets will be adhered should be clean, dry, crack-free and 
resistant to tensile strengths. The floor onto which the application will 
be made is wiped with a cellulosic-thinner cloth and cleared of the 
impurities such as oil and grease. For the floors having underfloor 
heating system, the heating system must have been activated 10 days 
before and must be turned off during the application. All of the harden-
er is added onto the component 1 and mixed by means of a drill until 
a homogeneous (uniform color) color is obtained and the mixture is 
quickly applied onto the floor with the parquet gauge.

DEFINITION: Innopur adhesive is two-component polyure-
thane-based parquet adhesive. In particular, it provides outstanding 
adhesion by filling the pores on the surface of the coarse concretes 
and between the wooden surfaces by means of its slightly swelling 
property.  It is a varnish that is used for all types of parquets and 
wainscots and that is hardened with reaction. As the innopur adhesive 
has splendid flexibility, it does not move on the parquet. It is not 
deformed in any way between the temperatures of -10 °C and +50 °C. 
The innopur adhesive is compatible with the polyurethane primers.

TANIM:  İnnopur adhesive, iki komponentli poliüretan esaslı parke 
yapıştırıcısıdır. Özellikle kaba betonların yüzeyindeki ve ahşap yüzeyler-
in arasında hafif kabarma özelliği sayesinde gözenekleri doldurarak 
üstün tutunma sağlar. Her çeşit parke ve ağaç kaplamalar için 
kullanılan, reaksiyon ile sertleşen bir yapıştırıcıdır. İnnopur adhesive 
mükemmel fleksibiliteye sahip olduğundan parkede oynama yapmaz. 
-10°C ile +50°C sıcaklıklar arasında hiçbir şekilde deformasyona 
uğramaz. İnnopur adhesive poliüretan astarlarla uyumludur.

AMBALAJ BİLGİLERİ:    10 kg’ lık bir takım İNNOPUR ADHESİVE 
PARKE YAPIŞTIRICISI; bir kova içinde net 9 kg A bileşeni ve bir kutu 
içinde B bileşeninden oluşmaktadır.

70015-İNNOPUR 
PARQUET ADHESİVE-2K

70015-INNOPUR 
PARQUET ADHESIVE-2K

70015-İNNOPUR 
PARQUET ADHESİVE-2K
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14501-GREEN LACK 
 PU VARNISH

14501-GREEN LACK 
TRAFFIC PU VARNISH-2K

14501-GREEN LACK 
TRAFFIC PU VARNISH-2K
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13711-GREEN 13711-GREEN LACK -1
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Скорость смешивания:
Вид:
Температура применения:
Разбавитель (при необходимости)
Глянец:
Расход:
Жизнь смеси:
Способ применения:
Пыль сухой:
Touch Dry:
Песок сухой:
Нанесение 2-го слоя без 
шлифования:
Заполнение пор: Превосходно

Белая жидкость
+10 ° С ÷ + 25 ° С
С водой
95 глянцевых,45 сатиновых,20 матовых
80-100 г / м² при 20 ° C и 65% H.R
2 часа при 20 ° C и 65% H. R
Валик, кисть, безвоздушное распыление
30 минут при 20 ° C и 65% H.R
3 часа при 20 ° C и 65% H.R.
24 часа при 20 ° C и 65% H.R
6-8 часов при 20 ° C и 65% H.R.
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